



PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL  
CLUJ-NAPOCA

ROMÂNIA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA

SERVICIUL RELAȚII CU CONSILIUL ȘI ADMINISTRAȚIE LOCALĂ

Calea Moșilor nr. 3, 400001, Cluj-Napoca, tel: +40 264 596 030; Interior: 3060

www.primariaclujnapoca.ro | www.clujbusiness.ro | www.visitclujnapoca.ro

serviciulrelatiuconsiliul@primariaclujnapoca.ro

1-149 pag.

Nr. 723.385/3/305 din 26 septembrie 2024

35/11.10.2024

APROBAT:  
PRIMAR,  
EMIL BOC

*Emil Boc*

INFORMARE

PRIVIND MODUL DE ÎNDEPLINIRE A HOTĂRĂRILOR CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA, ADOPTATE ÎN PERIOADA 9 ianuarie-25 iunie 2024

În perioada 9 ianuarie-25 iunie 2024, au fost adoptate 532 de hotărâri, dintre care 493 sunt îndeplinite, 30 sunt în derulare, iar nouă nu au fost duse la îndeplinire.

Nr. crt.	Nr. HCL	Data adopt	Denumirea hotărârii	Da <sup>1</sup> Nu <sup>2</sup> Î.d. <sup>3</sup>	Încredințat cu îndeplinirea	Stadiu de implementare	Obs.
1	1	9.01	Hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular, cu structurile aferente, de pe raza municipiului Cluj-Napoca, pentru anul 2024-2025.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte – Biroul Învățământ, cultură, culte, sport, societate;  Inspectoratul Școlar Județean Cluj.	Îndeplinită	
2	2	„	Hotărâre privind alocarea, de la bugetul local, a sumei de 255.000 lei către Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, pentru sprijinirea activității Serviciului Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare (S.M.U.R.D.), constând în acordarea a două mese/zi (prânz și cină), pentru 10 persoane.	Da  Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică;  Cantina de Ajutor Social și Pensiune.	Îndeplinită  Îndeplinită	

<sup>1</sup> Îndeplinită.

<sup>2</sup> Neîndeplinită.

<sup>3</sup> În derulare.

3	3	„	Hotărâre privind alocarea de la bugetul local a sumei de 240.000 lei, pentru organizarea evenimentului „24 Ianuarie 2024 – Ziua Unirii Principatelor Române”, cu sprijinul Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
4	4	22.01	Hotărâre privind aprobarea utilizării, în anul 2024, a excedentului rezultat la încheierea exercițiului bugetar aferent anului 2023.	Da – Direcția Economică.	Direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului și instituțiile publice subordonate.	Îndeplinită	
				Da – Direcția Generală Poliția locală.		Îndeplinită	
5	5	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Piezișă, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
					Direcția Tehnică;		
Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.				
6	6	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Bogdan Petriceicu Hasdeu, din municipiul Cluj-Napoca,	Nu	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Neîndeplinită	Neînscrișă în C.F.; în lucru la O.C.P.I. – suprapuneri cu alte imobile din baza de date cadastrală.



			în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.		Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
7	7	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Codrului, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.

8	8	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Școlii, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
					Direcția Economică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
9	9	„	Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului a unui imobil cu destinație de drum (se desprinde din str. Remenyik Sandor) și însușirea Documentației tehnice, pentru înscrierea imobilului în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
					Direcția Economică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele
					Direcția Ecologie urbană și spații verzi;		

							verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
10	10	„	Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului a unui imobil cu destinație de drum și însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Huedinului (tronson 1 și 2) în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
11	11	„	Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului a unui imobil cu destinație de drum și însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Speranței în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și



							deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
12	<b>12</b>	„	Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului a unui imobil cu destinație de drum și însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Veseliei în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
13	<b>13</b>	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru alipirea imobilelor identificate prin nr. topo. 14759/1 și nr. cad. 353716, situate în municipiul Cluj-Napoca, str. Aiudului nr. 46.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
14	<b>14</b>	„	Hotărâre privind vânzarea locuinței situată	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de vânzare-

			în municipiul Cluj-Napoca, str. Gruia nr. 32-32A, subsol, ap. 2, în favoarea doamnei Török Julia-Gyöngyi.	<b>Da</b>	municipiului și evidența proprietății;		cumpărare nr. 41.076/11.03.2024.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de vânzare-cumpărare a fost luat în evidență, în vederea urmării încasării ratelor.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
15	15	„	Hotărâre privind includerea în Contractul de închiriere nr. 2530/16.11.2004, încheiat cu Cabinet Medical M.G. – Medicină de familie, având ca obiect spațiul cu altă destinație decât cea de locuință, situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Crinului nr. 9, ap. 25, a doamnei Dr. Mîrza Monica-Sanda, în locul doamnei Dr. Enyedi Maria Ilona.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Actul adițional nr. 561.722/26.01.2024.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	Actul adițional a fost luat în evidență.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
16	16	„	Hotărâre privind aprobarea Listei finale de priorități pentru anul 2024, în vederea repartizării, prin închiriere, a locuințelor sociale.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost afișată lista.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				<b>Da</b>	Biroul Mass-media.	Îndeplinită	
17	17	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de dezlipire a imobilului identificat prin nr. cad. 354654, situat în municipiul Cluj-Napoca.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
					Direcția Tehnică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
					Direcția Economică.		
18	18	„	Hotărâre privind	<b>Da</b>	Direcția	Îndeplinită	Înscriere în C.F.

			însușirea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului compus din teren și construcție, situat în municipiul Cluj-Napoca, Parcul Detunata și declararea construcției ca bun de interes public local.		Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică		
19	19	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Amenajare acces secundar și amenajări exterioare (parcaje exterioare) la centrul comercial AUCHAN ROMANIA S.A, bulevardul Muncii nr. 1-15; beneficiare: AUCHAN ROMANIA S.A. și CEETRUS ROMANIA S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism. <sup>4</sup>	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
20	20	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire imobil sediu firmă, birouri și showroom P+E, str. Traian Vuia nr. 95; beneficiară: S.C. Fast Consignație S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
21	21	„	Hotărâre privind încetarea valabilității P.U.D., aprobat orin Hotărârea nr. 152/2022 și aprobarea P.U.D. – Construire locuință semicolectivă (cu două unități locative), P+E, alea Leonida Neamțu nr. 2; beneficiari: S.C. Datio Home S.R.L, Vadas Zoltan și Vadas Mariana.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
22	22	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. – de	Da	Direcția Generală de	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.

<sup>4</sup> Notă: hotărârile de consiliu local vizând studii de urbanism nu au termen de ducere la îndeplinire care să fie în atribuția Direcției Generale de Urbanism. Aceste hotărâri se concretizează prin obținerea de autorizații de construire (și certificate de urbanism). Însăși durata de valabilitate a unui studiu de urbanism arată că este vorba de ani, nu de luni. Legea nr. 350/2001 prevede, la: art. 56 (4) – *Perioada de valabilitate a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism se stabilește de către autoritatea administrației publice locale abilitată să aprobe documentația, în conformitate cu gradul de complexitate și cu prevederile acesteia;* art. 56 (5) – *Valabilitatea prevederilor documentațiilor de amenajarea teritoriului și urbanism se extinde de drept pentru acele investiții care au început în timpul perioadei de valabilitate, până la finalizarea acestora.*



			urbanizare, str. Eugen Ionescu nr. 102-104-str. Carierei; beneficiari: Lăpușan Ana-Maria, Canceu Silviu Mateuș și soția Canceu Lavinia-Florina. Proiect din inițiativa primarului.		Urbanism.		
23	23	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. – Parcelare și construire locuințe cu regim redus de înălțime, str. Cezar Bolliac; beneficiari: Butyka Stefan, Albert Iulianna, Fagadar Alexandru, Lăpădean Vasile și Lăpădean Corina Claudia.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
24	24	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. – Instituire subzonă de instituții și servicii de interes public (construire clinică medicală), Calea Moșilor nr. 23; beneficiară: ENTUSIA S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
25	25	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. – Dezvoltare ansamblu mixt, str. Someșului nr. 15-21; beneficiară: S.C. Hexagon City S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
26	26	„	Hotărâre privind atribuirea denumirii „str. Maria Bocșe” străzii înscrise în C.F. nr. 340487, cu nr. cad. 340487, din municipiul Cluj-Napoca.	Da Da	Direcția Generală de Urbanism; Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată. Hotărârea a fost implementată.
27	27	„	Hotărâre privind atribuirea denumirii „str. Vasile Lechințan” străzii înscrise în C.F. nr. 345245, cu nr. cad. 345245, din municipiul Cluj-Napoca.	Da Da	Direcția Generală de Urbanism; Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată. Hotărârea a fost implementată.
28	28	„	Hotărâre privind atribuirea denumirii „str. René Jeannel” străzii înscrise în C.F. nr. 337135, cu nr. cad.	Da	Direcția Generală de Urbanism; Direcția	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.

			337135, din municipiul Cluj-Napoca.	Da	Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
29	29	„	Hotărâre privind atribuirea denumirii „Aleea Begoniei” străzii înscrise în C.F. nr. 353564, cu nr. cad. 353564, din municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală de Urbanism;	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
				Da	Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
30	30	„	Hotărâre privind încetarea aplicării, începând cu data de 1.01.2024, a Hotărârii nr. 1081/2018 (majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2019, pentru apartamentele nr. 1/1, 1/2, 1/3, 2, 3, 4, 5, 7-8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, din clădirea situată în Cluj-Napoca, Piața Muzeului nr. 5, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită).	Da	Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
31	31	„	Hotărâre privind încetarea parțială a aplicării, începând cu data de 1.01.2024, a Hotărârii nr. 1087/2018 (majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2019, pentru apartamentele nr. 1, 2, 3, 4, 5, Corp A și apartamentele nr. 1, 2, 3, Corp B din clădirea situată în Cluj-Napoca, b-dul 21 Decembrie 1989 nr. 98, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită), în ceea ce privește apartamentele nr. 1, 2, 3, Corp B, din clădirea situată în municipiul Cluj-Napoca, b-dul 21 Decembrie 1989 nr. 98, înscrisă în C.F. nr. 278987-C1.	Da	Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
32	32	„	Hotărâre privind încetarea aplicării, începând cu data de 1.01.2024, a Hotărârii nr.	Da	Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.

			928/2019 (majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri începând cu anul 2020, pentru apartamentele nr. 2, 3, 4A, 4B, 5/I, 5/II, 6 din clădirea situată în Cluj-Napoca, b-dul Eroilor nr. 17, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită).				
33	33	„	Hotărâre privind încetarea aplicării, începând cu data de 1.01.2024, a Hotărârii nr. 901/2020 (majorarea cu 200% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2021, pentru clădirea situată în Cluj-Napoca, str. Inocențiu Micu Klein nr. 15, înscrisă în cartea funciară nr. 319480, nr. cadastral 319480-C3, proprietatea S.C. ERDELYI HIRADO EDITURA S.R.L., ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită).	Da	Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
34	34	„	Hotărâre privind încetarea aplicării, începând cu data de 1.01.2024, a Hotărârii nr. 916/2020 (majorarea cu 200% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2021, pentru apartamentele nr. 1 și 2 din clădirea situată în Cluj-Napoca, b-dul 21 Decembrie 1989 nr. 5, proprietatea Bisericii Unitariene, prin Episcopia Unitariană, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită).	Da	Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
35	35	„	Hotărâre privind încetarea aplicării, începând cu data de 1.01.2024, a Hotărârii nr. 941/2022 (majorarea cu 200% a impozitului pe clădiri, începând cu anul	Da	Direcția Impozite și Taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.



			2023, pentru apartamentul nr. 1 și 2 din clădirea situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Ion Creangă nr. 8, înscrisă în C.F. nr. 290818-C1, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită).				
36	36	„	Hotărâre privind încheierea unui protocol de colaborare cu Inspectoratul de Poliție Județean Cluj, în scopul realizării în comun a unor acțiuni menite a combate consumul de substanțe psihoactive în municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Poliția locală;  Inspectoratul de Poliție Județean Cluj.	Îndeplinită	
37	37	„	Hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea nr. 593/2019 (aprobarea tarifelor pentru activitatea Centrului de gestionare a câinilor fără stăpân din cadrul R.A.D.P. Cluj-Napoca), astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 459/2022 și Hotărârea nr. 190/2023.	Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Tarifele au fost aprobate și sunt aplicate.
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	Anterior aprobării, aceste prețuri au fost avizate de către Comisia de prețuri și tarife.
				Da – R.A.D.P. Cluj-Napoca		Îndeplinită	Hotărârea a fost dusă la îndeplinire conform cerințelor.
38	38	„	Hotărâre privind aprobarea unor măsuri de funcționare a grupului de acțiune locală, denumit Asociația Clujul Incluziv, pentru anul 2024.	Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
39	39	„	Hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Pachet de măsuri de asistență socială comunitară pentru incluziunea socială a persoanelor vulnerabile din comunitatea Pata Rât și continuarea procesului de desegregare a zonei” al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj	Da	Direcția Economică;  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj (A.D.I. Z.M.C.).	Îndeplinită	Hotărârea a fost îndeplinită în întregime; implementarea prevederilor cuprinse în pachetul de măsuri de
				Da – D.A.S.M.		Îndeplinită	

			(A.D.I. Z.M.C.), în anul 2024.				asistență socială este în desfășurare și este cuprinsă în rapoartele de activitate întocmite de echipa de implementare din cadrul A.D.I. Z.M.C., până în luna decembrie 2024.
40	40	„	Hotărâre privind acordarea „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Serviciul Stare civilă.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost achitate premiile.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin acordarea, în cadru festiv, a „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.
41	41	„	Hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Revitalizare și activare Parcul Feroviarilor”.	Da  Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
42	42	„	Hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor pentru energia termică produsă în sistem centralizat și a Analizei cost-beneficiu pentru Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO <sub>2</sub>	Da	Societatea Termoficare Napoca S.A.;	Îndeplinită	Societatea Termoficare Napoca S.A. a colaborat cu direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca (Direcția Tehnică, Direcția Juridică, Direcția Economică etc.), în vederea definitivării documentațiilor și a depunerii proiectului <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în</i>

			– Centrala Temică de Zonă (C.T.Z.) Someș Nord reconfigurată LOTUL 2 – Insula de energie 1, 3, 4 Pata, inclusiv rețelele de distribuție aferente, Volumul 1 – Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Pata.				<i>vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Centrala Temică de Zonă (C.T.Z.) Someș Nord reconfigurată LOTUL 2 – Insula de energie 1, 3, 4 Pata, inclusiv rețelele de distribuție aferente, Volumul 1 – Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Pata; proiectul a fost înscris în apelul de finanțare, deschis de Ministerul Energiei, „Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea rețelelor de termoficare”.</i>
				Î.d.	Direcția Tehnică;	În derulare	În analiză la Ministerul Energiei. Proiect de TIP A și închidere în 30.06.2024. Caietele de Sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate din 21.06.2024.
				Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	
43	43	„	Hotărâre privind aprobarea depunerii și implementării proiectului Retehnologizarea procesului de producere,	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	



			transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO <sub>2</sub> – Centrala Termică de Zonă (C.T.Z.) Someș Nord reconfigurată „LOTUL 2 – Insula de energie 1, 3, 4 Pata, inclusiv rețelele de distribuție aferente, Volumul 1 – Rețele de transport și distribuție - Insula de energie Pata”.	Da  Da	Direcția Economică;  S.C. Termoficare Napoca S.A.	Îndeplinită  Îndeplinită	Societatea Termoficare Napoca S.A. a colaborat cu direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca (Direcția Tehnică, Direcția Juridică, Direcția Economică etc.), în vederea definitivării documentațiilor și a depunerii proiectului <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Centrala Termică de Zonă (C.T.Z.) Someș Nord reconfigurată LOTUL 2 – Insula de energie 1, 3, 4 Pata, inclusiv rețelele de distribuție aferente, Volumul 1 – Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Pata;</i> proiectul a fost înscris în apelul de finanțare, deschis de Ministerul Energiei, „Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea rețelelor de termoficare”.
				Î.d. – Direcția Tehnică		În derulare	În analiză la Ministerul Energiei. Proiect de TIP A și închidere în 30.06.2024.

							Caietele de Sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate din 21.06.2024.
44	44	„	Hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor pentru energia termică produsă în sistem centralizat și a Analizei cost-beneficiu pentru Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO <sub>2</sub> – Insule de energie Lot 2 – Insula de energie CT 16 Mănăștur – CT 17 Mănăștur, inclusiv rețelele de distribuție aferente; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Mănăștur.	Da	Societatea Termoficare Napoca S.A.;	Îndeplinită	Societatea Termoficare Napoca S.A. a colaborat cu direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca (Direcția Tehnică, Direcția Juridică, Direcția Economică etc.), în vederea definitivării documentațiilor și a depunerii proiectului <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Insule de energie Lot 2 – Insula de energie CT 16 Mănăștur – CT 17 Mănăștur, inclusiv rețelele de distribuție aferente; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Mănăștur</i> ; proiectul a fost înscris în apelul de finanțare, deschis de Ministerul Energiei, „Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea rețelelor de termoficare”.
				Î.d.	Direcția Tehnică;	În derulare	În analiză la Ministerul Energiei. Proiect de TIP A și închidere în 30.06.2024. Caietele de Sarcini pentru

				Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate din 21.06.2024.
45	45	„	Hotărâre privind aprobarea depunerii și implementării proiectului Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO <sub>2</sub> – Insule de energie „Lot. 2 – Insula de energie CT 16 Mănăștur-CT 17 Mănăștur, inclusiv rețelele de distribuție aferente, Volumul 1: Studiu de fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Mănăștur”.	Da  Da  Î.d. – Direcția Tehnică	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică;	Îndeplinită  Îndeplinită  În derulare	În analiză la Ministerul Energiei. Proiect de TIP A și închidere în 30.06.2024. Caietele de Sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate din 21.06.2024.
46	46	„	Hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru achiziționarea mijloacelor de transport public – autobuze electrice cu baterie și cu pile de combustie (Cu H <sub>2</sub> ).	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte.	Îndeplinită	
47	47	„	Hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul Hotărâri nr. 909/22.12.2023 (stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din Primăria	Da	Serviciul Resurse umane;	Îndeplinită	Începând cu data de 1.01.2024, la nivelul de competență stabilit, ordonatorii de credite au emis acte administrative individuale privind stabilirea salariului lunar convenit salariaților din subordine, în conformitate cu prevederile Hotărâri nr. 909/2023 și ale



			municipiului Cluj-Napoca și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca).		șefii compartimentelor de muncă din Primăria municipiului Cluj-Napoca.		Hotărârii nr. 47/2024.
48	48	12.02	Hotărâre privind aprobarea bugetului general al municipiului Cluj-Napoca pe anul 2024.	Da - Direcția Economică. Da - Direcția Generală Poliția locală. Da - Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului și instituțiile publice subordonate.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Departament responsabil – Departamentul Economic.
49	49	„	Hotărâre privind mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Municipiului Cluj-Napoca în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la S.C. Tetarom S.A., care va avea loc la sediul societății, în data de 23.02.2024, ora 11 (prima convocare) și, respectiv, 26.02.2024, ora 11 (a doua convocare).	Da  Da	Domnul Florin-Valentin Gliga, consilier local;  S.C. Tetarom S.A.	Îndeplinită  Îndeplinită	
50	50	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Becaș, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da  Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită    Îndeplinită	Înscrișă în C.F.   Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de

				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.  Mod de rezolvare: de îndată.
51	51	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Andrei Mureșanu, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
				Da	Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
52	52	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Progresului, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.

					Tehnică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
53	53	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Bistriței, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
					Direcția Economică;		
					Direcția Tehnică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
54	54	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea	<b>Nu</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și	Neîndeplinită	Neînscrișă în C.F.; în lucru la O.C.P.I. – suprapuneri cu alte imobile din baza de date



			imobilului str. Corneliu Coposu, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	cadastrală.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
55	55	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Mihail Kogălniceanu nr. 18A.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
56	56	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui imobil situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Calea Dorobanților-strada Anghel Saligny.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
57	57	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscriere în C.F.

			imobil situat în municipiul Cluj-Napoca, Aleea Detunata, Parc Detunata.		Direcția Economică.		
58	58	„	Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului a unui imobil cu destinație de drum și însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Turnului în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
59	59	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de actualizare a datelor de carte funciară pentru imobilul Calea Baciului, din municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre

				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.  Mod de rezolvare: de îndată.
60	60	„	Hotărâre privind preluarea în proprietatea privată și trecerea în proprietatea publică a municipiului Cluj-Napoca a imobilelor-terenuri, identificate cu nr. cad. 337620, înscris în C.F. nr. 337620 Cluj-Napoca, nr. cad. 337591, înscris în C.F. nr. 337591 Cluj-Napoca și nr. cad. 337593, înscris în C.F. nr. 337593 Cluj-Napoca.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Depus la O.C.P.I.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie Urbană și spații verzi.	Îndeplinită	
61	61	„	Hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Câmpeni nr. 3C, înscris în C.F. nr. 333467-C2 Cluj-Napoca, cu nr. cadastral 333467-C2, trecerea din domeniul public al Municipiului Cluj-Napoca în domeniul privat al Municipiului Cluj-Napoca și	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	
					Direcția Economică.		



			desființarea acestuia.				
62	62	„	Hotărâre privind Lista de repartizare, în vederea atribuirii, prin închiriere, a locuințelor sociale, persoanelor aflate pe Lista de priorități pe anul 2024, aprobată prin Hotărârea nr. 16/2024.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost afișată lista.
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Cele trei contracte de închiriere au fost luate în evidență, în vederea urmării încasării chiriilor stabilite.
				Da	Biroul Mass-media.	Îndeplinită	
63	63	„	Hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii, în vederea repartizării locuințelor disponibile, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, rezultate în urma departajării, conform criteriilor- cadru, pentru anul 2024.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost afișată lista.
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				Da	Biroul Mass-media.	Îndeplinită	
64	64	„	Hotărâre privind aprobarea Listei de priorități pentru anul 2024, în vederea repartizării, prin închiriere, a locuințelor de serviciu.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost afișată lista.
				Da	Biroul Mass-media.	Îndeplinită	
65	65	„	Hotărâre privind aprobarea plății cotizației anuale ce revine Municipiului Cluj-Napoca, în calitate de membru al Asociației Municipiilor din România.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
66	66	„	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu energie	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	

			electrică a stațiilor de încărcare autobuze electrice, montare stații de încărcare Autobaza Zorilor Str. Lunii”.	<b>Da</b>	Direcția Economică.	Îndeplinită	
67	67	”	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu energie electrică a stațiilor de încărcare autobuze electrice, montare stații de încărcare lente și rapide, Autobaza Bucium”.	<b>Da</b>  <b>Da</b>	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
68	68	”	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu energie electrică a stațiilor de încărcare autobuze electrice, montare stații de încărcare str. I.P. Voitești – Cinema Florin Piersic”.	<b>Da</b>  <b>Da</b>	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
69	69	”	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu energie electrică a stațiilor de încărcare autobuze electrice, montare stații de încărcare Autobaza Grigorescu”.	<b>Da</b>  <b>Da</b>	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
70	70	”	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu energie electrică a stațiilor de încărcare autobuze electrice, montare stații de încărcare Str. Lunii nr. 3”.	<b>Da</b>  <b>Da</b>	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	

71	71	„	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Insule de energie Lot 1 – Insula de energie CT 11 Gheorgheni – CT 12 Gheorgheni, inclusiv rețelele de distribuție aferente; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Gheorgheni</i> ”.	Î.d.  <b>Da</b>  <b>Da</b>  <b>Da</b>	Direcția Tehnică;  Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.  Societatea Termoficare Napoca S.A.;	În derulare  Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	În analiză la Ministerul Energiei. Proiect de TIP A și închidere în 30.06.2024. Caietele de Sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate din 21.06.2024.  Societatea Termoficare Napoca S.A. a colaborat cu direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca (Direcția Tehnică, Direcția Juridică, Direcția Economică etc.), în vederea definitivării documentațiilor și a depunerii proiectului <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Insule de energie Lot 1 – Insula de energie CT 11 Gheorgheni – CT 12 Gheorgheni, inclusiv rețelele de distribuție aferente; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Gheorgheni</i> ; proiectul a fost înscris în apelul de finanțare, deschis de Ministerul Energiei, „Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă
----	----	---	--	---	---	--	---



							eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea rețelelor de termoficare”.
				<b>Da</b> – Direcția Ecologie Urbană și spații verzi.		Îndeplinită	Obiectivele menționate în hotărâre vor fi cuprinse în monitorizarea trimestrială a indicatorilor de calitate a aerului din municipiul Cluj-Napoca.
72	72	„	Hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor pentru energia termică produsă în sistem centralizat și a Analizei cost beneficiu pentru <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Insule de energie Lot 1 – Insula de energie CT 11 Gheorgheni – CT 12 Gheorgheni, inclusiv rețelele de distribuție aferente; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Gheorgheni.</i>	<b>Da</b>	Societatea Termoficare Napoca S.A.;	Îndeplinită	Societatea Termoficare Napoca S.A. a colaborat cu direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca (Direcția Tehnică, Direcția Juridică, Direcția Economică etc.), în vederea definitivării documentațiilor și a depunerii proiectului <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Insule de energie Lot 1 – Insula de energie CT 11 Gheorgheni – CT 12 Gheorgheni, inclusiv rețelele de distribuție aferente; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Gheorgheni</i> ; proiectul a fost înscris în apelul de finanțare, deschis de Ministerul Energiei, „Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea

							de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea rețelelor de termoficare”.
				Î.d.	Direcția Tehnică;	În derulare	În analiză la Ministerul Energiei. Proiect de TIP A și închidere în 30.06.2024. Caietele de Sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate din 21.06.2024.
				Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	
					Direcția Economică.		
73	73	„	Hotărâre privind aprobarea depunerii și implementării proiectului „Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO <sub>2</sub> – Insule de energie Lot 1 – Insula de energie CT 11 Gheorgheni – CT 12 Gheorgheni, inclusiv rețelele de distribuție aferente; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – Insula de energie Gheorgheni”.	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică; S.C. Termoficare Napoca S.A.	Îndeplinită	
				Î.d. – Direcția Tehnică		În derulare	În analiză la Ministerul Energiei. Proiect de TIP A și închidere în 30.06.2024. Caietele de Sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate din 21.06.2024.
74	74	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Valea Chintăului din municipiul Cluj-	Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Au fost executate lucrările prevăzute în documentațiile tehnice aprobate prin aceste hotărâri.
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	

			Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 679/2022.	Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
75	75	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Giuseppe Verdi din municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 680/2022.	Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Au fost executate lucrările prevazute în documentațiile tehnice aprobate prin aceste hotărâri.
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
76	76	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Valea Seacă din municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 681/2022.	Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Au fost executate lucrările prevazute în documentațiile tehnice aprobate prin aceste hotărâri.
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
77		„	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Modernizare strada Viile Dâmbul Rotund din Municipiul Cluj-Napoca.	Î.d.	Direcția Tehnică;	În derulare	S-a trecut la etapa de proiectare, faza D.T.A.C., iar în luna octombrie 2024 este prevăzută finalizarea acestor documentații.
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
	77			Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
78	78	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire imobil locuințe sociale și funcțiune publică, (1-3)S+P+5E+R, str. Sobarilor nr. 31; beneficiar: Municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
79	79	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. – Dezvoltare ansamblu urban „Science Campus”, str. Tiberiu Popoviciu-sud; beneficiar: Municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
80	80	„	Hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Cluj-Napoca la realizarea proiectului de interes public Platforma Online de Investiții și Inovare	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	



			Nord-Vest „INNO”, implementat prin Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest, precum și aprobarea contribuțiilor financiare anuale pentru perioada 2024-2028.		Biroul Relații externe și investitori;  Direcția Economică.		
81	81	„	Hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Cluj-Napoca, în calitate de partener, în proiectul „Îmbunătățirea specializărilor inteligente și încurajarea dezvoltării în domeniul IT în regiunea Dunării”, cod proiect DRP0200277 și acronim <i>SpinIT</i> , finanțat prin Programul „Regiunea Dunăre” 2021-2027 și a cheltuielilor legate de acesta.	Da  Da	Echipe de Implementare, care va fi desemnată ulterior, prin dispoziție a Primarului municipiului Cluj-Napoca;  Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
82	82	„	Hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea nr. 998/2019 (aprobarea atribuirii și încheierii contractului cu S.C. Coral Impex S.R.L, având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de salubritate a municipiului Cluj-Napoca – activitatea de dezinsecție, deratizare și deratizare), astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 62/2022 și prin Hotărârea nr. 81/2023.	Da  Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
83	83	„	Hotărâre privind acordarea „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Serviciul Stare civilă.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost achitate premiile.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin acordarea, în cadru festiv, a „diplomei de

							aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.
84	84	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui imobil situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Calea Dorobanților.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
85	85	„	Hotărâre privind modificarea Anexelor 1 și 2 la Hotărârea nr. 569/2023 [modificarea Anexelor 1 și 2 la Hotărârea nr. 847/2022 privind modificarea Anexelor 1 și 2 la Hotărârea nr. 466/2022 (aprobarea unor măsuri de organizare, funcționare și finanțare a Creșei pentru Educație Timpurie, urmare a reorganizării ca unitate de învățământ cu personalitate juridică)].	Da	Creșa pentru Educație Timpurie.	Îndeplinită	Hotărârea vizează transferarea personalului medical angajat al Creșei pentru Educație Timpurie la Direcția de Asistență Socială și Medicală.  Tot personalul medical a fost transferat începând cu 1 martie 2024.
86	86	„	Hotărâre privind aprobarea Statului de funcții și a Organigramei Direcției de Asistență Socială și Medicală.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală;	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime; în vederea realizării obiectivelor propuse și a atingerii indicatorilor asumați, Direcția de Asistență Socială și Medicală a încheiat contracte individuale de muncă cu personalul medical preluat de la învățământul special și creșe.
				Da	Creșa pentru Educație Timpurie;  Inspectoratul Școlar Județean Cluj.	Îndeplinită	Tot personalul medical, transferat începând cu 1 martie 2024, a fost cuprins în Statul de funcții și Organigrama Direcției de Asistență Socială și Medicală.

87	87	„	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 82/2023 (aprobarea Regulamentului de acordare a facilităților la transportul public în comun pentru persoanele vârstnice, pensionari, veterani și văduve de război, luptători pentru victoria Revoluției din Decembrie 1989, urmașii eroilor-martiri, cu domiciliul în municipiul Cluj-Napoca, și pentru cetățenii de onoare ai municipiului Cluj-Napoca).	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția de Asistență Socială și Medicală;	Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime; acordarea facilităților pentru transportul în comun, începând cu data de 12.02.2024, este realizată conform „Regulamentului de acordare a facilităților la transportul public în comun pentru persoanele vârstnice, pensionari, veterani și văduve de război, luptători pentru victoria Revoluției din Decembrie 1989, urmașii eroilor-martiri, cu domiciliul în municipiul Cluj-Napoca, și pentru cetățenii de onoare ai municipiului Cluj-Napoca”, aprobat.
				Da	Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Îndeplinită	Departamente responsabile – Departamentul Economic, Departamentul Exploatare și Biroul Juridic.
88	88	4.03	Hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al Direcției Generale Poliția locală a municipiului Cluj-Napoca, pentru anul 2024.	Da	Direcția Generală Poliția locală;  Inspectoratul de Poliție Județean Cluj.	Îndeplinită	
89	89	„	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al societății Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Da  Da – Direcția Economică.	Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.;  direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită  Îndeplinită	Departament responsabil – Departamentul Economic.
90	90	„	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al Regiei Autonome a Domeniului Public Cluj-Napoca.	Da  Da –	Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca;  direcțiile din	Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost dusă la îndeplinire conform cerințelor.



				Direcția Economică.	cadrul aparatului de specialitate al primarului.		
91	91	„	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al societății Cluj Innovation Park S.A. și mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Municipiului Cluj-Napoca, prin Consiliul local, în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la societatea Cluj Innovation Park S.A., care va avea loc la sediul societății, în data de 12.03.2024, ora 10 (prima convocare) și, respectiv, 13.03.2024, ora 10 (a doua convocare).	Da  Da – Direcția Economică.	Societatea Cluj Innovation Park S.A.;  direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost dusă la îndeplinire prin încadrarea cheltuielilor efectuate în prevederile bugetare aprobate și pri adoparea Hotărârii nr. 1/12.03.2024 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor.
92	92	„	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al societății Sala Polivalentă S.A. și mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Municipiului Cluj-Napoca, prin Consiliul local, în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la societatea Sala Polivalentă S.A., care va avea în sala de conferințe a Sălii Polivalente, în data de 14.03.2024, ora 14 (prima convocare) și, respectiv, 15.03.2024, ora 14 (a doua convocare).	Da	Societatea Sala Polivalentă S.A.;  direcțiile din	Îndeplinită	Prin Hotărârea nr. 1/14.03.2024 a Adunării Generale a Acționarilor, a fost aprobat bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al societății Sala Polivalentă S.A.; a fost mandatat directorul general al societății, domnul Ionuț Rusu, pentru îndeplinirea formalităților de publicare și înregistrare a hotărârii la O.R.C. de pe lângă Tribunalul Cluj; Hotărârea nr. 1/14.03.2024 a Adunării Generale a Acționarilor, precum și bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2024 au fost publicate pe site-ul oficial al societății, <a href="http://www.btarena.info">www.btarena.info</a> , la secțiunea <i>Informații publice</i> .

				<b>Da</b> – Direcția Economică.	cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită	
93	<b>93</b>	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Theodor Pallady, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
94	<b>94</b>	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a imobilului-școală situat în str. Borhanciului nr. 119 (provizoriu), din municipiul Cluj-Napoca.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.  Direcția Ecologie urbană și spații verzi	Îndeplinită	Înscriș în C.F.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt

							cuprinse în domeniul public.
95	95	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui imobil situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Alea Ciucaș-str. Parâng.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
96	96	„	Hotărâre privind însușirea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului compus din teren și construcție, situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Potaissa nr. 15, Zidul Cetății, tronson I și declararea acestuia ca bun de interes public local.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
97	97	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de actualizare a datelor de carte funciară pentru imobilul situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Potaissa, str. Fortăreței, str. Universității – Zidul Cetății, tronson II și declararea acestuia ca bun de interes public.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
98	98	„	Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului a unui imobil cu destinație de drum și însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Minervei în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;  Direcția	Îndeplinită	Înscriș în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.



				Da	Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
99	99	„	Hotărâre privind declararea ca bunuri de interes public local a imobilelor situate în municipiul Cluj-Napoca, str. Avram Iancu nr. 13-15, ap. 4, 5, 8, 9 și 18 și trecerea acestora în domeniul public al municipiului Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
100	100	„	Hotărâre privind aprobarea valorii chiriilor lunare pentru folosința locuințelor A.N.L., situate în municipiul Cluj-Napoca, str. Mehedinți nr. 41, str. Tășnad nr. 10 și Calea Florești nr. 58B.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Au fost întocmite acte adiționale de recalculare.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Actele adiționale au fost luate în evidență, în vederea urmăririi și încasării contravalorii chiriilor stabilite pentru anul 2024.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
101	101	„	Hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea nr. 575/2013, astfel cum a fost completată prin Hotărârile nr. 282/2014, 141/2017, 894/2017, 490/2018, 114/2019, 363/2019, 821/2019, 864/2019, 623/2020, 206/2021, 572/2021, 726/2021, 138/2022, 370/2022, 64/2023 și 165/2023.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Hotărârea a fost îndeplinită, prin modificarea fondului locuințelor de necesitate.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
102	102	„	Hotărâre privind atribuirea locuinței de necesitate situată în municipiul Cluj-Napoca, aleea Băișoara nr. 13, sc. 3, et. 7, ap. 118, doamnei Calancea Anca-Monica și familiei sale.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de închiriere nr. 355.825/20.03.2024 și a fost predată locuința.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de închiriere a fost luat în evidență, în vederea urmăririi și încasării chiriei.

				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
103	103	„	Hotărâre privind atribuirea locuinței de necesitate situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Blajului nr. 64, sc. 3, etaj II, ap. 7, domnului Laczi Pap Csaba și familiei sale.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de închiriere nr. 360.820/2.04.2024 și a fost predată locuința.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de închiriere a fost luat în evidență, în vederea urmării și încasării chiriei.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
104	104	„	Hotărâre privind atribuirea locuinței de necesitate situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Mehedinți nr. 54-56, sc. 1, et. 9, ap. 57, doamnei Zsiga Ana-Iuliana și familiei sale.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de închiriere nr. 400.677/9.04.2024 și a fost predată locuința.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de închiriere a fost luat în evidență, în vederea urmării și încasării chiriei.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
105	105	„	Hotărâre privind atribuirea locuinței de necesitate situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Fântânele nr. 63-65, bl. B9, et. 2, ap. 12, doamnei Mera Corina și familiei sale.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de închiriere nr. 346.307/21.03.2024 și a fost predată locuința.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de închiriere a fost luat în evidență, în vederea urmării și încasării chiriei.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
106	106	„	Hotărâre privind atribuirea locuinței de necesitate situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Lăcrămioarelor nr. 10, et. 4, ap. 88, domnului Pila Ludovic și familiei sale.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de închiriere nr. 410.366/12.04.2024 și a fost predată locuința.
				Nu	Direcția Economică;	Neîndeplinită	Contractul de închiriere nu a fost transmis, spre luare în evidență.

				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
107	<b>107</b>	„	Hotărâre privind completarea Anexei la Hotărârea nr. 62/2024 (Lista de repartizare, în vederea atribuirii, prin închiriere, a locuințelor sociale, persoanelor aflate pe Lista de prioritați pe anul 2024, aprobată prin Hotărârea nr. 16/2024).	<b>Da</b>  <b>Da</b>  <b>Da</b>  <b>Da</b> – Direcția Economică.	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Juridică;  Biroul Mass-media.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost încheiate contracte de închiriere și au fost predate locuințele.    Cele trei contracte de închiriere au fost luate în evidență, în vederea urmării încasării chiriilor stabilite.
108	<b>108</b>	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Extindere corp C1 (hală), str. Nădășel nr. 67B; beneficiari: Zovanyi Ioan-Iosif și Zovanyi Krisztina-Andreea.	<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
109	<b>109</b>	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Extindere corp C1 (hală), str. Nădășel nr. 67C; beneficiar: Mezei Tibor.	<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
110	<b>110</b>	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Extindere, modificare și schimbare de destinație corp C3, P+E, Calea Turzii nr. 178C; beneficiară: HEXAGON RETAIL PROPERTIES S.R.L.	<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
111	<b>111</b>	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire hală depozitare (corp C3), str. Plevnei nr. 83; beneficiari: Tămaș Gheorghe și Tămaș Ildiko.	<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
112	<b>112</b>	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire imobil mixt, S+P+5E, str. Lalelelor nr. 7; beneficiari: Torok	<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.



			Ana, Torok Anamaria și Torok Francisc.				
113	113	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire imobil de locuințe colective, amenajări exterioare, S+P+2E, Calea Dorobanților nr. 110; beneficiari: S.C. Textila Romat S.A. și S.C. Elba Novo S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
114	114	„	Hotărâre privind prelungirea valabilității P.U.D. – Construire Centru de simulare, training și cercetare pentru dezvoltarea competențelor profesionale și centru de chirurgie experimentală și training, str. Louis Pasteur nr. 4-6-str. Prof. Gheorghe Marinescu nr. 23, aprobat prin Hotărârea nr. 398/2022.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
115	115	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. – dezvoltare zonă economică, str. Frunzișului nr. 78; beneficiară: Podar Eugenia.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
116	116	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. de urbanizare – Construire locuințe cu regim redus de înălțime, str. Măceșului; beneficiari: Tudoran Viorica-Ana, Tudoran Alexandru, Negrea Ludmila, Ienci Ioana-Mărioara, Ienci Ionuț-Alexandru, Ienci Alina-Mărioara, Bolduț Ovidiu, Bolduț Mihaela Anca, Câmpan Gheorghe și Câmpan Florica.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
117	117	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. – Parcelare și construire locuințe cu regim redus de înălțime, str. Căpitan Grigore Ignat nr. 16-	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.

			16A; beneficiari: Barbu Florin și soția, Barbu Alina-Doina.				
118	118	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 6.000.000 de lei din bugetul pe anul 2024 al Direcției de Asistență Socială și Medicală, pentru implementarea Programului social „Alimente”.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime; au fost primite cereri pentru acordarea ajutoarelor sociale în programului „Alimente”, în valoare de 1.502.500 lei.
119	119	„	Hotărâre privind aprobarea încheierii convențiilor definitive cu furnizorii de servicii sociale prevăzuți în Anexa la Hotărârea nr. 903/2023 (aprobarea listei unităților de asistență socială și nivelul subvențiilor pentru acordarea de servicii de asistență socială în anul 2024, în baza Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, cu modificările și completările ulterioare).	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime; toate convențiile definitive cu furnizorii de servicii sociale, prevăzuți în Anexa la Hotărârea nr. 903/2023, au fost încheiate.
120	120	„	Hotărâre privind acordarea „diplomei de aur” și a unui premiu în valoare netă de câte 1.000 de lei, pentru 43 de cupluri clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.	Da	Direcția Economică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Serviciul Stare civilă.	Îndeplinită   Îndeplinită	Au fost achitate premiile.   Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin acordarea, în cadru festiv, a „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.





							„Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea rețelelor de termoficare”.
122	122	„	Hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor pentru energia termică produsă în sistem centralizat și a Analizei cost-beneficiu pentru Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO <sub>2</sub> – Centrala Termică de Zonă (CTZ) Someș Nord reconfigurată „Lot 1 – CTZ re tehnologizat, inclusiv rețeaua de transport agent termic primar, rețelele de distribuție aferente punctelor termice din conturul CTZ reconfigurat – Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – CTZ.	Da	Societatea Termoficare Napoca S.A.;	Îndeplinită	Societatea Termoficare Napoca S.A. a colaborat cu direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca (Direcția Tehnică, Direcția Juridică, Direcția Economică etc.), în vederea definitivării documentațiilor și a depunerii proiectului <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Centrala Termică de Zonă (CTZ) Someș Nord reconfigurată „Lot 1 – CTZ re tehnologizat, inclusiv rețeaua de transport agent termic primar, rețelele de distribuție aferente punctelor termice din conturul CTZ reconfigurat; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – CTZ;</i> proiectul a fost înscris în apelul de finanțare, deschis de Ministerul Energiei, „Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea

				Î.d.	Direcția Tehnică;	În derulare	rețelelor de termoficare”.
				Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Proiect de TIP B pe fonduri de modernizare. În curs de implementare. Caietele de sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate la Achiziții.
123	123	„	Hotărâre privind aprobarea depunerii și implementării proiectului Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO <sub>2</sub> – Centrala Termică de Zonă (CTZ) Someș Nord reconfigurată „Lot 1 – CTZ re tehnologizat, inclusiv rețeaua de transport agent termic primar, rețelele de distribuție aferente punctelor termice din conturul CTZ reconfigurat; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – CTZ.	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	
				Da	S.C. Termoficare Napoca S.A.	Îndeplinită	Societatea Termoficare Napoca S.A. a colaborat cu direcțiile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca (Direcția Tehnică, Direcția Juridică, Direcția Economică etc.), în vederea definitivării documentațiilor și a depunerii proiectului <i>Retehnologizarea procesului de producere, transport și distribuție a energiei termice în SACET Cluj-Napoca, în vederea creșterii eficienței energetice și reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră CO<sub>2</sub> – Centrala Termică de Zonă (CTZ) Someș Nord reconfigurată „Lot 1 – CTZ re tehnologizat, inclusiv</i>

							rețeaua de transport agent termic primar; rețelele de distribuție aferente punctelor termice din conturul CTZ reconfigurat; Volumul 1: Studiu fezabilitate Rețele de transport și distribuție – CTZ; proiectul a fost înscris în apelul de finanțare, deschis de Ministerul Energiei, „Programul-cheie 5: Cogenerare de înaltă eficiență și modernizarea rețelelor de termoficare – Sprijin pentru modernizarea și realizarea de centrale în cogenerare de înaltă eficiență și pentru modernizarea rețelelor de termoficare”.
				Î.d. – Direcția Tehnică		În derulare	Proiect de TIP B pe fonduri de modernizare. În curs de implementare. Caietele de sarcini pentru licitație, proiectare și execuție rețele sunt predate la Achiziții.
124	124	„	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale multifamiliale din municipiul Cluj-Napoca, Etapa I – strada Dâmboviței nr. 87, bl. D18. Proiect din inițiativa primarului.	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
125	125	„	Hotărâre privind darea în concesiune, către Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A., a trei stații mobile de încărcare autobuze electrice, aflate în domeniul privat al	Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin predarea bunurilor pe bază de proces-verbal.
					Direcția Patrimoniul		



			Municipiului Cluj-Napoca.	Da	municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;	Îndeplinită	A fost luat în evidență actul adițional.
				Da	Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj și Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Îndeplinită	Departamente responsabile – Departamentul Economic, Departamentul Exploatare și Biroul Juridic.
126	126	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 1.300.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru organizarea evenimentului „Zilele Clujului”, cu sprijinul Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
127	127	„	Hotărâre privind alocarea de la bugetul local pe anul 2024 a sumei de 875.000 de lei pentru organizarea Conferinței Anuale a EURO CITIES 2024, în municipiul Cluj-Napoca, în perioada 29-31 mai 2024.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală, management proiecte;	Îndeplinită	
				Da	Biroul Relații externe și investitori;		
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
128	128	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 131.606 lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea organizării, în municipiul Cluj-Napoca, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar județean Cluj, a programului multianual „Liga Liceelor Clujene”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	Îndeplinită	Contract încheiat.
				Da	Direcția Economică.		
129	129	„	Hotărâre privind darea în concesiune, către Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A., a unor imobile.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	

				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	A fost luat în evidență actul adițional.
				Da	Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj și Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Îndeplinită	Departamente responsabile – Departamentul Economic, Departamentul Exploatare și Biroul Juridic.
130	130	„	Hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea Programului național „Masă sănătoasă” elevilor Colegiului de Servicii în Turism „Napoca”, Școlii Gimnaziale „Emil Isac”, Școlii Gimnaziale „Nicolae Iorga” și Școlii Gimnaziale „Traian Dârjan”.	Da Da	Direcția Economică;  Cantina de Ajutor Social și Pensiune;  Colegiul de Servicii în Turism „Napoca”;  Școala Gimnazială „Emil Isac”;  Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”;  Școala Gimnazială „Traian Dârjan”.	Îndeplinită  Îndeplinită	
131	131	„	Hotărâre privind extinderea Programului de acordare a unui suport alimentar, aprobat prin Hotărârea nr. 797/2023, pentru elevii de la Colegiul Tehnic de Transporturi „Transilvania” Cluj-Napoca și încetarea aplicării acestuia pentru elevii de la Școala Gimnazială „Traian Dârjan” și Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” din municipiul Cluj-Napoca.	Da Da Da	Direcția Economică;  Cantina de Ajutor Social și Pensiune;  Direcția de Asistență Socială și Medicală;  Colegiul Tehnic de Transporturi „Transilvania” Cluj-Napoca.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. Preșcolarii de la Grădinița cu program prelungit “Mămăruța”, Structura II, au început să beneficieze de suport alimentar de la data de 8.01.2024. Programul de acordare a acestui suport alimentar, aprobat prin Hotărârea nr. 797/2023, a fost modificat prin Hotărârea nr. 131/2024, deoarece amandouă școlile, Școala Gimnazială „Traian Dârjan”, respectiv Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”,

							din municipiul Cluj-Napoca, au fost incluse în Lista unităților de învățământ preuniversitar cuprinse în Programul național „Masă sănătoasă”, aprobată prin Ordinul nr. 3840/2024 al ministrului educației, iar elevii Colegiului Tehnic de Transporturi „Transilvania” beneficiază de suport alimentar finanțat de la bugetul local.
132	132	„	Hotărâre privind aprobarea bugetului general rectificat al municipiului Cluj-Napoca pe anul 2024.	<b>Da</b> – Direcția Economică. <b>Da</b> – Direcția Generală Poliția locală. <b>Da</b> – Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului și instituțiile publice subordonate.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Departament responsabil – Departamentul Economic.
133	133	„	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Realizarea unui parc fotovoltaic pentru producerea energiei electrice prin utilizarea panourilor fotovoltaice în Municipiul Cluj-Napoca, Valea Chintăului”.	<b>Î.d.</b>  <b>Da</b>  <b>Da</b>	Direcția Tehnică;  Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită  Îndeplinită	În curs de implementare.
134	134	„	Hotărâre privind aprobarea proiectului „Realizarea unui parc fotovoltaic pentru producerea energiei electrice prin utilizarea panourilor fotovoltaice în Municipiul Cluj-Napoca, Valea Chintăului” și a cheltuielilor legate de	<b>Da</b>	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	



			acesta.				
135	135	25.03	Hotărâre privind acordarea unui suport financiar pentru copiii cu dizabilități din municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost îndeplinită în întregime. Implementarea prevederilor cuprinse în pachetul de măsuri de acordare a suportului financiar pentru copiii cu dizabilități este realizată pe baza cererilor depuse la sediul Direcției de Asistență Socială și Medicală.
136	136	„	Hotărâre privind organizarea concursului între asociațiile de proprietari/locatari, sub genericul „Curățenie Generală”.	Da  Da	Comisia de monitorizare-jurizare;  Direcția Generală Poliția locală;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită  Îndeplinită	Direcția Ecologie urbană și spații verzi a colaborat cu Direcția Generală Poliția locală la organizarea concursului și a contribuit la stabilirea criteriilor de punctaj, la verificarea efectivă pe teren și la acordarea de note asociațiilor de proprietari/locatari.
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
137	137	„	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al Societății Termoficare Napoca S.A.	Da	Societatea Termoficare Napoca S.A.;	Îndeplinită	Societatea pune în aplicare prevederile hotărârii, în execuția bugetului aferent anului în curs.
				Da – Direcția Economică.	direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită	
138	138	„	Hotărâre privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis pentru contribuabilii bugetului local al municipiului Cluj-Napoca, persoane juridice, beneficiari în anii fiscali 2024-2027 de reducerea cu 50% a	Da	Direcția Impozite și taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.

			impozitului pentru clădirile aflate „în clasa energetică A”, care dețin un certificat de sustenabilitate de nivelul: OUTSTANDING sau EXCELLENT în sistemul BREEAM, PLATINUM și GOLD în sistemul LEED, GOLD în sistemul DGNB, 6 STARS în sistemul GREEN STAR, ca și „clădire verde”.				
139	139	„	Hotărâre privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis pentru contribuabilii bugetului local al municipiului Cluj-Napoca, beneficiari, în anii fiscali 2024-2027, de cota minimă de impozitare (0.20%) la impozitul/taxa pentru clădirile nerezidențiale situate în parcurile industriale de pe raza municipiului, respectiv Tetarom I, II și Cluj Innovation Park, care nu se încadrează în prevederile Ordinului Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice nr. 2980/2013 privind aprobarea condițiilor de acordare a măsurilor de sprijin pentru investițiile realizate în parcurile industriale, cu modificările și completările ulterioare.	Da  Da – Societatea Cluj Innovation Park S.A.	Direcția Impozite și taxe locale.	Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin primirea unui ajutor de minimis în cuantum de 497.400 de lei, calculat conform art. 8 alin. 2 din Hotărârea nr. 139/2024, așa cum este precizat în Adresa nr. 377.689/492/8.04.2024.
140	140	„	Hotărâre privind aprobarea cheltuielilor pentru organizarea în municipiul Cluj-Napoca, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Cluj, a Olimpiadei Naționale de Coregrafie, în perioada 22-25 aprilie 2024, în	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	

			cuantum de 25.000 lei.				
141	141	„	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Dezvoltare infrastructură educațională specifică învățământului primar și gimnazial în cartierul Bună Ziua”.	Î.d.  Da  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Juridică;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită  Îndeplinită	Este în curs de finalizare, de către Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății, procedura de expropriere.
142	142	„	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire creșă în cartierul Dâmbul Rotund – strada Lombului nr. 50”.	Da  Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
143	143	„	Hotărâre privind încheierea actului adițional la contractul de delegare a gestiunii privind serviciile de transport public local încheiat între Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj (A.M.T.P.C.) și Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A., având ca obiect delegarea serviciului de transport local pe raza U.A.T. Săvădisla și modificarea Anexelor 2.1.4, 6.1 și 7.1 la contract.	Da  Da  Da	Primarul municipiului Cluj-Napoca;  Direcția Tehnică;  Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	
144	144	„	Hotărâre privind aprobarea majorării cotizației anuale a municipiului Cluj-Napoca, în calitate de membru al Asociației „Cluster de educație C-EDU”.	Da	Biroul Relații externe și investitori;	Îndeplinită	Municipiul Cluj-Napoca și-a respectat obligațiile care-i revin din statutul de membru fondator al asociației și a achitat cotizația anuală, aferentă anului 2024, permițând acesteia



							organizații să-și continue în bune condiții activitatea de bază și să implementeze, în continuare, seria de programe strategice cu care a fost împuternicită și însărcinată de către membrii săi. În acest sens, un eveniment de informare a membrilor și a comunității, cu privire la rezultatele specifice ale anului 2024, va fi organizat în cadrul Zilelor Educației la Cluj-Napoca, parteneriatul cu municipiul fiind esențial în atingerea obiectivelor de creștere a accesului ecosistemului local de inovare și învățare la oportunitățile de care orașul nostru are nevoie în implementarea strategiei sale pe termen lung.
					Direcția Economică.		
145	145	5.04	Hotărâre privind însușirea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „DRUM TRANSREGIO FELEAC TR35 – Etapa I Centura Metropolitană TR35 și Drumuri de legătură”, aprobați și eşalonați în Faza I și Faza II prin Hotărârea de Guvern nr. 1315/2022, astfel cum au fost actualizați prin Ordinul de Ministru MTI nr. 1442/27.07.2023.	Da  Da  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Juridică;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Ca urmare a aprobării indicatorilor tehnico-economici, a fost reluată procedura de licitație aferentă tronsonului II, nod 5-18.
146	146	15.04	Hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2023 ale Societății Sala Polivalentă S.A. și	Da	Societatea Sala Polivalentă S.A.;	Îndeplinită	Prin Hotărârea nr. 2/18.04.2024 a Adunării Generale a Acționarilor: au fost aprobate situațiile financiare pe anul 2023

			<p>mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Municipiului Cluj-Napoca, prin Consiliul local, în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la Societatea Sala Polivalentă S.A., care va avea loc în sala de conferințe a Sălii Polivalente, în data de 18.04.2024, ora 14 (prima convocare) și, respectiv, 19.04.2024, ora 14 (a doua convocare).</p>				<p>(bilanț contabil, contul de profit și pierdere, note explicative, flux de numerar, situația capitalurilor proprii, raportul consiliului de administrație asupra situațiilor financiare pe anul 2023); a fost aprobată repartizarea profitului realizat la 31.12.2023, în sumă totală de 2.008.833,82 lei, astfel: constituire rezerve legale, în sumă de 118.450 de lei și alte rezerve, în sumă de 1.890.383,82 lei; a fost aprobată repartizarea în dividende a profitului realizat în perioada 2019-2022, în sumă de 2.400.919,11 lei, în termenul prevăzut de Ordonanța de Urgență nr. 64/2001; a fost aprobat raportul de activitate al consiliului de administrație, pentru anul 2023, întocmit în conformitate cu prevederile art. 55, 56 și 57 alin. 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 111 și 181 din Legea nr. 31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare; a fost aprobată descărcarea de gestiune a administratorilor și a directorului general, pentru exercițiul financiar 2023, în conformitate cu prevederile art. 111 alin. 2 lit. d din Legea nr. 31/1990 privind societățile; a fost mandatat directorul general, Ionuț Rusu, pentru îndeplinirea</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

				<b>Da</b> – Direcția Economică.	direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită	formalităților de publicare și înregistrare a hotărârii la O.R.C. de pe lângă Tribunalul Cluj. Hotărârea nr. 2/18.04.2024 a Adunării Generale a Acționarilor, precum și situațiile financiare pe anul 2023, împreună cu toate anexele, au fost publicate pe site-ul oficial al societății, <a href="http://www.btarena.info">www.btarena.info</a> , la secțiunea <i>Informații publice</i> .
147	147	„	Hotărâre privind aprobarea Listei finale pentru anul 2024, pentru tinerii care au acces la locuințe construite prin A.N.L., destinate închirierii.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost afișată lista.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				<b>Da</b>	Biroul Mass-media.	Îndeplinită	
148	148	„	Hotărâre privind prelungirea termenului de locațiune a Contractului de închiriere nr. 256890 din 29.05.2019 având ca obiect locuința A.N.L., situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Mehedinți nr. 41, Bl. M1, apartament 14, încheiat cu doamna Costea Monica-Ilinca.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost întocmit un act adițional.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	A fost luat în evidență actul adițional.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
149	149	„	Hotărâre privind vânzarea locuinței situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Caracal nr. 29, etaj, subsol, ap. 12, în favoarea doamnei Bodea Timea.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de vânzare-cumpărare nr. 41.082/8.07.2024.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de vânzare-cumpărare a fost luat în evidență, în vederea urmăririi încasării ratelor.



				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
150	150	„	Hotărâre privind vânzarea locuinței situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Octavian Petrovici nr. 17, ap. 1, în favoarea domnului Petean Iosif.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de vânzare-cumpărare nr. 41.084/18.07.2024.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de vânzare-cumpărare a fost luat în evidență, în vederea urmării încasării ratelor.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
151	151	„	Hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață (în acte) de 370 mp., (măsurată) de 377 mp. situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Caraiman nr. 7A, înscris în C.F. 255073 Cluj-Napoca, cu nr. cad. 255073 (nr. C.F. vechi 147183, nr. topo. 1124/2/1, 1125/6/1).	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost întocmit Actul adițional nr. 1/442.118/451/26.04.2024 la Contractul de concesiune nr. 35.728/19.05.2004, semnat și însușit de beneficiar.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	Actul adițional a fost luat în evidență.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
152	152	„	Hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 19,84 mp., reprezentând cota actuală de 1984/16500 din terenul în suprafață de 165 mp. situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Gen. Traian Moșoiu (fostă str. Dostoievski) nr. 40, înscris în C.F. nr. 258906 Cluj-Napoca, (nr. C.F. vechi 3857 Cluj-Napoca), cu nr. topo.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost întocmit Actul adițional nr. 3/439.367/451/25.04.2024 la Contractul de concesiune nr. 2.611/19.01.1999, semnat și însușit de beneficiar.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;	Îndeplinită	Actul adițional a fost luat în evidență.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	

			3541.				
153	153	„	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 571/2023 (privind darea în administrare, în favoarea Școlii Gimnaziale „Emil Isac”, a imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Giordano Bruno nr. 46).	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	
154	154	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de actualizare a datelor de carte funciară pentru imobilul situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Aleea Clăbucet – Aleea Putna – str. Primăverii.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
155	155	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de actualizare a datelor de carte funciară pentru imobilul situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Aleea Clăbucet -- Aleea Putna, declararea imobilului ca bun de interes public local și trecerea acestuia în domeniul public al municipiului Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
156	156	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Mierlei, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da  Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită  Îndeplinită	Înscrișă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și

				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.  Mod de rezolvare: de îndată.
157	157	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Trifoiului, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
158	158	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Livezeni, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.



				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
159	159	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Belgrad, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.
				Da	Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
160	160	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Brașov, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.

			integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
161	161	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Bumbăști, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Nu	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Neîndeplinită	Neînscrisă în C.F.; în lucru la O.C.P.I. – suprapuneri cu alte imobile din baza de date cadastrală.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
					Direcția		

				Da	Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
162	162	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Munteniei, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Nu	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Neîndeplinită	Neînscrisă în C.F.; în lucru la O.C.P.I. – suprapuneri cu alte imobile din baza de date cadastrală.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
163	163	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Făgărașului, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Nu	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Neîndeplinită	Neînscrisă în C.F.; în lucru la O.C.P.I. – suprapuneri cu alte imobile din baza de date cadastrală.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și



				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.  Mod de rezolvare: de îndată.
164	164	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Olteniei, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
165	165	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Ioan Alexandru, din municipiul Cluj-Napoca în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.

				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
166	166	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului str. Zânelor, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
				Da	Direcția Economică;  Direcția Tehnică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și deszăpezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
167	167	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.

			carte funciară a unui imobil situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Valea Gârbăului și declararea acestuia ca bun de interes public local, în vederea înființării unui Centru de îngrijiri paliative în cadrul Spitalului Clinic Municipal Cluj-Napoca.				
168	168	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de apartamentare și înscriere în cartea funciară a imobilului identificat prin cad. 352148 – C1, situat în municipiul Cluj-Napoca, Calea Florești nr. 58 B.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
169	169	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de dezlipire a imobilului identificat prin nr. cad. 354749, situat în municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Dezmembrare operată în C.F.
170	170	„	Hotărâre privind însușirea Documentațiilor tehnice de dezlipire a imobilelor identificate prin nr. cadastrale 317613, 317615 și 317616, situate în municipiul Cluj-Napoca.	Da  Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Generală de Urbanism;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	Dezmembrare operată în C.F.  Mod de rezolvare: de îndată.
171	171	„	Hotărâre privind declararea ca bunuri de uz public local și darea în administrare, în favoarea Serviciului Public de interes local pentru administrarea parcărilor, a unor stații de încărcare pentru vehicule, biciclete și trotinete electrice, situate în municipiul Cluj-Napoca, Malul Someșului zona 1, realizate în cadrul Proiectului de investiție „Revitalizarea culoarului	Da  Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Serviciul Public de interes local	Îndeplinită  Îndeplinită	Protocol predare-primire.



			de mobilitate nemotorizată aferent Someșului, modernizarea și extinderea infrastructurii pietonale și ciclistice pe malurile râului: zona 1 – Lunca Someșului Mic”.	Da	pentru administrarea parcarilor.	Îndeplinită	
172	172	„	Hotărâre privind darea în administrare, în favoarea Grădiniței cu Program Prolungit „Floare de Iris”, a imobilului situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Războieni nr. 67A, urmare a lucrărilor de extindere, modernizare.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Protocol predare-primire.
173	173	„	Hotărâre privind propunerea de reglementare a dreptului de administrare, în favoarea Liceului Teoretic „Mihai Eminescu”, a imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, B-dul 21 Decembrie 1989 nr. 94-96.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
174	174	„	Hotărâre privind preluarea în proprietatea privată și trecerea în proprietatea publică a municipiului Cluj-Napoca a imobilului-teren, identificat cu nr. cad. 344239, înscris în C.F. nr. 344239 Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.
				Da	Direcția Economică;		
				Da	Direcția Generală de Urbanism;	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
					Direcția Tehnică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi.	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente

							străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
175	175	„	Hotărâre privind preluarea în proprietatea privată și trecerea în proprietatea publică a municipiului Cluj-Napoca a imobilelor-terenuri, identificate cu nr. cad. 341344, înscris în C.F. nr. 341344 Cluj-Napoca și nr. cad. 341509, înscris în C.F. nr. 341509 Cluj-Napoca.	Da  Da  Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Generală de Urbanism;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Mod de rezolvare: de îndată.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
176	176	„	Hotărâre privind preluarea în proprietatea privată și trecerea în proprietatea publică a municipiului Cluj-Napoca a imobilului-teren, identificat cu nr. cad. 11264/2, înscris în C.F. nr. 257680 Cluj-Napoca.	Da  Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Generală de Urbanism;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Mod de rezolvare: de îndată.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt

							preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
177	177	„	Hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea nr. 177/2011 (reglementarea dreptului de administrare asupra unor imobile din patrimoniul municipiului Cluj-Napoca, în care își desfășoară activitatea unități de învățământ preuniversitar).	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Protocol predare-primire.
178	178	„	Hotărâre privind vânzarea locuinței situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Samuel Brassai nr. 3, parter, ap. 2, în favoarea doamnei Ion Ana-Maria.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat Contractul de vânzare-cumpărare nr. 41.081/11.07.2024.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Contractul de vânzare-cumpărare a fost luat în evidență, în vederea urmării încasării ratelor.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
179	179	„	Hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenurilor destinate amplasării teraselor de alimentație publică, situate în municipiul Cluj-Napoca, pe str. Universității, latura vestică și pe str. Bolyai Janos.	Î.d.	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	În derulare	Vor fi organizate licitații publice, după efectuarea recepției lucrărilor pe str. Universității și pe str. Bolyai János.
				Da  Nu	Direcția Juridică;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Neîndeplinită	Până la data întocmirii prezentului tabel, nu au fost transmise contracte /abonamente, spre luare în evidență.
180	180	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Construire locuință unifamilială, P+E, str.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.



			Antonin Ciolan nr. 1; beneficiară: Tămaș Letiția.				
181	181	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Construire imobil alimentație publică S+P+E+R, str. Piezișă nr. 8; beneficiari: Bedő Róbert-Laszlő, Bedő Aura-Sonia și Bota Lehel-Tihamér.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
182	182	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Construire imobil mixt, (1-2)S+P+5E+R, str. Corneliu Coposu nr. 24- 26; beneficiari: Roșca Sabin-Gabriel, Chichișan Rodica, Chichișan Simion și Zagoni-Szabo Rozalia.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
183	183	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Extindere și etajare locuință unifamilială, S+P+E+Er, str. Vasile Cârlova nr. 1A; beneficiar: Hopârtean Doru Sorin.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
184	184	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - de restructurare, Calea Dorobanților – str. Episcop Nicolae Ivan; beneficiare: S.C. SDC IMOBILIARE S.R.L., S.C. DIESEL S.R.L., S.C. Prelucrare geamuri și oglinzi S.A. Cluj, S.C. Erimclas S.R.L., Diculescu Manuela- Corina și S.C. Patistar S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
185	185	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - instituire subzonă de instituții și servicii publice, str. Maramureșului nr. 189; beneficiară: Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
186	186	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. de	Da	Direcția Generală de	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.

			urbanizare, str. Făgetului nr. 10; beneficiari: Creț Claudiu, Creț Lavinia-Georgeta, Vântu Ileana, Balea Gavril, Mateș Flaviu, Mateș Diane Aurelia și Mateș Daniel.		Urbanism.		
187	187	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - dezvoltare facilități dedicate agrementului pentru public, str. Făgetului nr. 33b provizoriu; beneficiari: Bojan Elena Adriana și Bojan Vasile Adrian.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
188	188	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - construire imobile de locuințe colective mici, strada Mărișel nr. 1; beneficiari: Pojaru Dănuț-Iacob și Pojaru Horia.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
189	189	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - Instituire subzonă de instituții și servicii publice și de interes public, în zonă de locuințe cu regim redus de înălțime, str. Mircea Eliade nr. 37; beneficiar: Mureșan Fior Dafin.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
190	190	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - dezvoltare zonă de activități economice – str. Oașului – latura vestică; beneficiară: S.C. Adisal TH S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
191	191	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - dezvoltare zonă rezidențială, str. Galaction Liviu Munteanu – est; beneficiari: Pașca Doru Nicolae, Breaz Monica, Potfălean Ileana, Potfălean Pavel, Bercan Ramona-Cristina, Holmgren Mats Rickard, Holmgren Pavla, Mihăilescu Anca-Letiția	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.

			și Mihăilescu Valentin-Constantin.				
192	192	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. Construire imobil mixt 2S+P+6E, str. Ierbii nr. 1-str. Câmpina nr. 31; beneficiară: S.C. Bea&Magda S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
193	193	„	Hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru funcționare a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Metropolitană de Transport Public CLUJ”, pentru anul 2024.	Da	Direcția Economică;  Direcția Tehnică.		
194	194	„	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale multifamiliale din Municipiul Cluj-Napoca, ETAPA I-E-Aleea Detunata nr. 13”.	Da  Da  Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Juridică;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	
195	195	„	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire Pod peste râul Someșul Mic strada Fabricii de Zahăr – în municipiul Cluj-Napoca”.	Da  Da  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Economică;  Direcția Juridică.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	S-a trecut la etapa de proiectare, faza D.T.A.C.
196	196	„	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Pod peste râul Someșul Mic pe strada Giuseppe Garibaldi (Pod Garibaldi) în Municipiul Cluj-Napoca”.	Da  Da  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Economică;  Direcția Juridică.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Ca urmare a adoptării hotărârii, s-au continuat serviciile de proiectare.
197	197	„	Hotărâre privind aprobarea documentației	Da	Serviciul Strategie și	Îndeplinită	



			tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, extindere și modernizare Grădinița cu Program Prelungit <i>Trenulețul Veseliei</i> ”.	Da	dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	
98	198	„	Hotărâre privind modificarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Parc I.L. Caragiale și strada Octavian Petrovici” aprobați prin Hotărârea nr. 499/2020.	Da  Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
199	199	„	Hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul Reabilitare Parc I.L. Caragiale și strada Octavian Petrovici.	Da  Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
200	200	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare parc pe culoarul Canalul Morii – tronson Parcul Rozelor – din municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 160/2021 și modificați prin Hotărârea nr. 40/2023.	Da  Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	
201	201	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Aurel Ciupe din Municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 404/2022.	Da  Da  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Juridică;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost executate lucrările prevăzute în documentațiile tehnice aprobate prin aceste hotărâri.
202	202	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Locomotivei din	Da  Da	Direcția Tehnică;  Direcția	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost executate lucrările prevăzute în documentațiile tehnice aprobate prin aceste hotărâri.

			municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 405/2022.	Da	Juridică; Direcția Economică.	Îndeplinită	
203	203	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada George Bacovia din Municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 515/2022.	Da Da Da	Direcția Tehnică; Direcția Juridică; Direcția Economică.	Îndeplinită Îndeplinită Îndeplinită	Au fost executate lucrările prevăzute în documentațiile tehnice aprobate prin aceste hotărâri.
204	204	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Vânătorului din municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 518/2022.	Da Da Da	Direcția Tehnică; Direcția Juridică; Direcția Economică.	Îndeplinită Îndeplinită Îndeplinită	Au fost demarate lucrările de execuție.
205	205	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Vântului din municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 519/2022.	Da Da Da	Direcția Tehnică; Direcția Juridică; Direcția Economică.	Îndeplinită Îndeplinită Îndeplinită	Au fost demarate lucrările de execuție.
206	206	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Perlei din municipiul Cluj-Napoca”, aprobați prin Hotărârea nr. 596/2022.	Da Da Da	Direcția Tehnică; Direcția Juridică; Direcția Economică.	Îndeplinită Îndeplinită Îndeplinită	Au fost demarate lucrările de execuție.
207	207	„	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 684/2005 (aprobarea prețului pentru paza cimitirelor practicat de R.A.D.P. Cluj-Napoca), astfel cum a fost modificată prin Hotărârile nr. 753/2007, nr. 352/2013, nr. 520/2016, nr. 266/2017, nr. 104/2018, nr. 586/2019 și nr. 561/2023.	Da Da Da	Direcția Tehnică; Direcția Economică; Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca.	Îndeplinită Îndeplinită Îndeplinită	A fost aprobat noul preț pentru paza cimitirelor.  Anterior aprobării, aceste prețuri au fost avizate de către Comisia de prețuri și tarife.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire conform cerințelor.

208	208	„	Hotărâre privind aprobarea actualizării prețurilor unitare cuprinse în Anexa la Hotărârea nr. 122/2023, practicate de către Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca pentru activitatea de „desființare pe cale administrativă a construcțiilor provizorii și a celor executate fără autorizație de construire, amplasate pe domeniul public sau privat al municipiului Cluj-Napoca, inclusiv transportul și depozitarea materialelor”.	Da  Da  Da	Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca;  Direcția Tehnică;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost dusă la îndeplinire conform cerințelor.  Au fost încheiate contracte, conform celor aprobate.  Anterior aprobării, aceste prețuri au fost avizate de către Comisia de prețuri și tarife.
209	209	„	Hotărâre privind modificarea anexelor la Hotărârea nr. 718/2021 (aprobarea cererii de finanțare și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare sistem rutier în ampriza existentă a străzii Sergiu Celibidache în Municipiul Cluj-Napoca”), astfel cum au fost modificate și completate prin Hotărârile nr. 707/2022 și nr. 653/2023.	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția Tehnică.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost realizate lucrările de execuție.
210	210	„	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 708/2022 privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții „Modernizare sistem rutier în ampriza existentă a străzii Sergiu Celibidache în Municipiul Cluj-	Da  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost realizate lucrările de execuție.



			Napoca”.				
211	211	„	Hotărâre privind completarea Anexei la Hotărârea nr. 718/2023 (aprobarea prețurilor pentru abonamentele lunare destinate transportului elevilor din zona metropolitană a Asociației Metropolitane de Transport Public Cluj (A.M.T.P.C.), școlarizați în municipiul Cluj-Napoca, practicate de către Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.).	Da  Da – Direcția Economică  Da – Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Primarul municipiului Cluj-Napoca.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Anterior aprobării, aceste prețuri au fost avizate de către Comisia de prețuri și tarife.  Departamente responsabile – Departamentul Economic și Departamentul Exploatare.
212	212	„	Hotărâre privind aprobarea cheltuielilor pentru organizarea în municipiul Cluj-Napoca, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Cluj, a Olimpiadei Naționale de Religie – cultele baptist și creștin după Evanghelie, în perioada 8-12 mai 2024, în cuantum de 36.856 lei.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	
213	213	„	Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a finanțării complementare unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Cluj-Napoca, în vederea susținerii financiare a elevilor din clasele a III-a pentru practicarea activităților sportive.	Î.d.	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică;  unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Cluj-Napoca.	În derulare	
214	214	„	Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a finanțării complementare unităților de învățământ	Î.d.	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	În derulare	

			preuniversitar de stat din municipiul Cluj-Napoca, în vederea susținerii financiare a elevilor din clasele a IX-a pentru achiziționarea de servicii și evenimente culturale.		Direcția Economică;  unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Cluj-Napoca.		
215	215	„	Hotărâre privind aprobarea Rapoartelor trimestriale aferente perioadei 1.07-30.09.2023 și perioadei 1.10-31.12.2023/Raportului anual aferent anului 2023, cu privire la stadiul realizării măsurilor prevăzute în Planul Integrat de Calitate a Aerului pentru aglomerarea Cluj-Napoca, aprobat prin Hotărârea nr. 281/2020.	Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Au fost aprobate rapoartele privind stadiul îndeplinirii măsurilor realizate în perioadele: trimestrul 3 – 2023, trimestrul 4 – 2023, respectiv anul 2023.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Generală de Urbanism;	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
				Da	Direcția Generală Poliția locală;  Comisia tehnică de elaborare a Planului Integrat de Calitate a Aerului pentru aglomerarea Cluj-Napoca;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  C.N.A.I.R.;  regiile autonome, societățile comerciale și serviciile publice aflate în subordinea consiliului local.	Îndeplinită	

216	216	„	Hotărâre privind acordarea „diplomei de aur” și câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Serviciul Stare civilă.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost achitate premiile.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin acordarea, în cadru festiv, a „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.
217	217	„	Hotărâre privind atribuirea contractului pentru prestarea serviciilor de „Operare sistem modular pentru gestionarea deșeurilor” în cadrul proiectului „Rampă temporară dezafectată, comunitate clujeană protejată” (RTD-CCP), către R.A.D.P. Cluj-Napoca, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.	Da  Da  Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;  Direcția Economică;  Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	A fost încheiat Contractul nr. 421.128/17.04.2024.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire conform cerințelor.
218	218	„	Hotărâre privind aprobarea prețurilor practice de către R.A.D.P. Cluj-Napoca, pentru prestarea serviciilor de „Operare sistem modular pentru gestionarea deșeurilor” în cadrul proiectului „Rampă temporară dezafectată, comunitate clujeană protejată” (RTD-CCP).	Da  Da  Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;  Direcția Economică;  Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Prețurile sunt aplicate conform Contractului nr. 421.128/17.04.2024.  Anterior aprobării, aceste prețuri au fost avizate de către Comisia de prețuri și tarife.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire conform cerințelor.
219	219	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 110.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management	Îndeplinită	Contract încheiat.



			sportive ale Clubului Sportiv CFR Cluj.		proiecte; Direcția Economică.		
220	220	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Județene de Lupte Cluj.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
221	221	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 150.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv „Voința”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
222	222	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 585.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv Municipal Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
223	223	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 125.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Județene de Judo Cluj.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
224	224	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 25.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Județene de Ciclism și Triatlon Cluj.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
225	225	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Județene de Atletism Cluj.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
226	226	„	Hotărâre privind alocarea	Da	Direcția	Îndeplinită	Contract încheiat.

			sumeii de 3.500.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv Universitatea.		Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.		
227	227	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 190.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Liceului cu Program Sportiv Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
228	228	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 300.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Federației Române de Gimnastică Ritmică.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
229	229	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Club Sportiv Poli Karate.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
230	230	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 13.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv Univers.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
231	231	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Clubul Sportiv „Women in Motorsport” (Femei în Sportul cu Motor).	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
232	232	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 12.250.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management	Îndeplinită	Contract încheiat.



			sportive ale Asociației Sportive Fotbal Club Universitatea Cluj.		proiecte; Direcția Economică.		
233	233	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv „TranSilva”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
234	234	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 100.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv Sănătatea – Servicii Publice.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
235	235	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 450.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Federației Române de Handbal.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
236	236	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 2.600.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Club Sportiv U-BT.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
237	237	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Clubul Sportiv Cluj Triathlon Team (Asociației Clubul Sportiv Echipa de Triatlon Cluj).	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
238	238	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 180.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Federației	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	Îndeplinită	Contract încheiat.



			Române de Karate WUKF.		Direcția Economică.		
239	239	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației „Club Sportiv Sports Culture”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
240	240	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Clubul Sportiv Delta Mixed Martial Arts Academy Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
241	241	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Club Sportiv Eagles Cluj.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
242	242	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Federației Române de Culturism și Fitness.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
243	243	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 12.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv „Fotbal-Tenis Răzvan”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
244	244	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 12.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv „Fotbal-Tenis Nord-Vest” Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
245	245	„	Hotărâre privind alocarea	Da	Direcția	Îndeplinită	Contract încheiat.

			sumeii de 20.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Club Sportiv Atlas Invictus.		Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.		
246	246	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Județene de Rugby Cluj.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
247	247	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv „Luceafărul” Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
248	248	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 360.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv Savu Racing.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
249	249	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 95.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Club Sportiv Paralimpic Salvia 2000.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
250	250	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 140.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv „Motorhome Napoca Rally Team”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
251	251	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 25.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	Îndeplinită	Contract încheiat.



			sportive ale Clubului Sportiv Cluj Crusaders.		Direcția Economică.		
252	252	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Club Hipic ”TARAXACUM”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
253	253	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 168.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Clubului Sportiv Politehnica Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
254	254	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Federației Române de Padbol.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
255	255	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 45.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, în vederea susținerii activităților sportive ale Asociației Clubul Sportiv Rugby Cluj Junior.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
256	256	„	Hotărâre privind aprobarea continuării proiectului de interes public <i>Fondul de Inovare și Experiment Cluj</i> , aprobat prin Hotărârea nr. 666/2022, implementat de Asociația Cluster de Educație, pe perioada 2024-2025.	Î.d.	Biroul Relații externe și investitori;	În derulare	Programul FIX Cluj 2024 a început în luna mai 2024 și, în prezent, se află în etapa de selecție a echipelor – etapă în care am organizat un apel suplimentar de proiecte și idei – pentru a crește calitatea programului și accesul tuturor tinerilor, inclusiv al celor care se aflau în perioada examenelor la data inițială a apelului. Practic, după selectarea celor



							mai bune, până la 40 de echipe de tineri, FiX Cluj va continua cu etapa de Ideatie – o primă perioadă de învățare și mentorat – care se va finaliza cu Demo Day 1 – momentul jurizării ideilor și al selecției celor până la zece echipe care vor intra în Incubație – cea de-a doua perioadă de învățare aprofundată și testare pe baza finanțării furnizate de Municipiul Cluj-Napoca și partenerii programului. Conform calendarului, finanțarea alocată prin hotărâre va fi accesată în prima etapă, de premiere cu echivalentul în lei a 3000 de euro, în luna octombrie, pe baza unei cereri formale, pe care o vom înregistra, iar etapa a doua, a cotei-părți proporționale din premiul de până la 12.000 de euro, în luna decembrie a anului în curs.
257	257	„	Hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Cluj-Napoca la data de 31.03.2024.	Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
258	258	„	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul	Da Î.d.	Direcția Economică;  Direcția Tehnică.	Îndeplinită  În derulare	Lucrările sunt în derulare, termenul de finalizare fiind 30.12.2024.

			Cluj-Napoca – Grup 10”, aprobați prin Hotărârea nr. 77/2018, astfel cum au fost actualizați prin Hotărârile nr. 420/2019 și nr. 710/2023.				
259	259	23.04	Hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului <b>RÁCZ Béla-Gergely</b> , ales pe lista de candidați a <b>U.D.M.R.</b> și declararea ca vacant a locului deținut de acesta.	Da  Da	Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca;  Serviciul Relații cu consiliul și administrație locală.	Îndeplinită  Îndeplinită	
260	260	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația de prietenie Korunk, în vederea realizării proiectului „REVISTA KORUNK 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
261	261	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 25000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Kolozsvár Társaság, în vederea realizării proiectului „Zilele culturale evreiești din Cluj-Napoca, ediția a 9-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
262	262	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Ansamblul Rapsodia Clujană, în vederea realizării proiectului „Participarea la: XX International Music & Dance festival „PARALIA SUMMER FESTIVAL”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
263	263	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 150000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală	Îndeplinită	Contract încheiat.

			Federația Tinerilor din Cluj, în vederea realizării proiectului „Tineret@Cluj-Napoca 2024”.		și management proiecte;  Direcția Economică.		
264	264	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 130000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Federația Tinerilor din Cluj, în vederea realizării proiectului „Cluj Never Sleeps 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
265	265	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Federația Tinerilor din Cluj, în vederea realizării proiectului „Cluj Youth Event 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
266	266	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Filmtett, în vederea realizării proiectului „Filmtettfest – Zilele Filmului Maghiar, ediția a 24-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
267	267	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Filmtett, în vederea realizării proiectului „Reconstituirea primului film clujean – Mânzul șarg (1914)”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
268	268	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Tinerilor Clujeni, în vederea realizării proiectului „Leader`s Academy 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
269	269	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 275000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management	Îndeplinită	Contract încheiat.



			Asociația Culturală Eikon, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de Carte Transilvania, Ediția a 10-a, ANIVERSARĂ”.		proiecte;  Direcția Economică.		
270	270	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Profesională a polițiștilor locali din Cluj-Napoca, în vederea realizării proiectului „Poliția Locală Cluj-Napoca – 14 ani în slujba comunității”.	<b>Da</b>  <b>Da</b> – Direcția Generală Poliția locală.	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
271	271	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 150000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația pentru Școală, în vederea realizării proiectului „Săptămâna Cărții Maghiare la Cluj-Napoca, Ediția 13”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
272	272	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 18000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Clubul Francofon de Afaceri Cluj, în vederea realizării proiectului „Semaine de la France”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
273	273	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Club Sportiv Poți fi și tu campion, în vederea realizării proiectului „Campionatul național de Street Workout”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
274	274	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 12000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Clubul Sportiv de Fotbal Juniorul Cluj, în vederea realizării proiectului	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția	Îndeplinită	Contract încheiat.

			„Mișcarea înseamnă sănătate”.		Economică.		
275	275	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Technology Cluj, în vederea realizării proiectului „Târgul Internațional de Tehnologie IDENTICOM4 Cluj-Napoca”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
276	276	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Technology Cluj, în vederea realizării proiectului „Over the Cluj-Napoca ROBOVR 360”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
277	277	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 700000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală Opera 2 You, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional Opera Aperta 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
278	278	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 360000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Dumitru Fărcaș, în vederea realizării proiectului „Festivalul Dumitru Fărcaș”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
279	279	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 25000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Organizația Studenților din Universitatea Tehnică Cluj, în vederea realizării proiectului „ZUT - „Zilele Universității Tehnice, ediția a XIX-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
280	280	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de	Da	Direcția Generală Comunicare,	Îndeplinită	Contract încheiat.

			la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Vechiul Cluj, în vederea realizării proiectului „Povești despre Cluj – ediția a XI-a”.		dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.		
281	281	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Vechiul Cluj, în vederea realizării proiectului „Traducerea lucrării „Istoria Clujului”, scrisă de Jakab Elek – ediția a VIII-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
282	282	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Armonia, în vederea realizării proiectului „Berăria Culturală – Împărtășire și antidot contra singurătății”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
283	283	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația pentru Leadership, Comunicare și Profiling, în vederea realizării proiectului „Cinstirea lui Avram Iancu de către mari oameni de stat ai României interbelice. Foto-album istoric”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
284	284	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Confest Egyesület, în vederea realizării proiectului „Concert la Palat 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
285	285	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația pentru Formare, Inovare și Dezvoltare în domeniul TIC, în vederea	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția	Îndeplinită	Contract încheiat.



			realizării proiectului „Introducere în transformarea digitală a României – ediția a II-a”.		Economică.		
286	286	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 225000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală a Tinerilor, în vederea realizării proiectului „Transylvania International Music and Arts Festival – TIMAF, ediția a XIV-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
287	287	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală Românașul-Bum, în vederea realizării proiectului „CULTURI și TRADIȚII – ediția a V-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
288	288	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 25000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Culturală Terrarmonia Filiala Cluj, în vederea realizării proiectului „Restituiri muzicale tradiționale”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
289	289	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Culturală Napsugár, în vederea realizării proiectului „NapsugárLive. Artă și literatură pentru toți II”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
290	290	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Tradiție și Cultură George Coșbuc, în vederea realizării proiectului „Olimpiada Fair-Play”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

291	291	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 160000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Playfield, în vederea realizării proiectului „Biletul de sănătate”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
292	292	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 200000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Playfield, în vederea realizării proiectului „Urban Playfield”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
293	293	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 360000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Playfield, în vederea realizării proiectului „The Power of Sport – Sports Festival”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
294	294	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 200000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Amicii Operei Maghiare din Cluj – Kolozsvári Operabarátok Köre, în vederea realizării proiectului „Zilele Operei Maghiare din Cluj – ediția a 4-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
295	295	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Sunday Culture/Asociația Duminica Culturală, în vederea realizării proiectului „SANDEI – From noon to moon”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
296	296	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „TRIPLU START”, în vederea realizării	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	Îndeplinită	Contract încheiat.

			proiectului „VERDE! Pedalăm pentru mediu”.		Direcția Economică.		
297	297	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 150000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Argumentum Nostrum, în vederea realizării proiectului „Asigurarea accesului copiilor la programe recreaționale, educaționale și culturale în vacanța de vară”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
298	298	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 120000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Tineri pentru Transilvania, în vederea realizării proiectului „Zilele Studenților”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
299	299	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 140000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Cluster de Educație C-EDU, în vederea realizării proiectului „Zilele Educației la Cluj 2024 – activități – suport pentru o cultură bazată pe inovare regională”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
300	300	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Muzeului Ardelean, în vederea realizării proiectului „Zilele Științei ed. XXIII”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
301	301	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Filiala Cluj-Napoca a Uniunii Artiștilor Plastici din România, în vederea realizării proiectului „Expoziția – Salonul	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.



			Anual de Artă 2024".				
302	302	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Equilibrium Foundation That Fight Addiction, în vederea realizării proiectului „Doborârea recordului mondial Guinness „Largest Collection of mobile Phones”.	Nu	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Neîndeplinită	Contract neîncheiat.
303	303	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală Szarkaláb Kulturális Egyesület, în vederea realizării proiectului „Folclor, ținuturi, cântece populare – Întâlnirea Regiunilor la Cluj”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
304	304	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală Szint Kulturális Egyesület, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de Folclor Sfântul Ștefan ediția a 26-a – Zilele Folcloristice”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
305	305	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Heltai Gáspár, în vederea realizării proiectului „Tradiții Clujene – concerte, povești, meșteșuguri pentru copii și familii”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
306	306	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Why Not Us / Asociația De Ce Nu Noi, în vederea realizării	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția	Îndeplinită	Contract încheiat.

			proiectului „The Inner – Mapping inside 2024”.		Economică.		
307	307	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Why Not Us / Asociația De Ce Nu Noi, în vederea realizării proiectului „Live Music @ Street Food Festival Cluj-Napoca 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
308	308	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Năsturelul Vesel, în vederea realizării proiectului „Magic Family Days”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
309	309	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Produs de Cluj, în vederea realizării proiectului „Zilele Recoltei”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
310	310	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Produs de Cluj, în vederea realizării proiectului „Produs de România”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
311	311	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 18000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Filiala Interjudețeană Cluj-Bistrița a Uniunii Artiștilor Plastici din România, în vederea realizării proiectului „Repere creative – Recuperare, Cercetare, Experiment II”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
312	312	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală	Îndeplinită	Contract încheiat.

			2024 pentru Asociația Folclorică Someșul Napoca, în vederea realizării proiectului „Festivalul Jocul Fecioresc din Transilvania ed. 38”.		și management proiecte;  Direcția Economică.		
313	313	„	Hhotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Tradiții, în vederea realizării proiectului „Promovarea identității culturale și a patrimoniului cultural imaterial local”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
314	314	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Folclorică Rapsodia Someșană, în vederea realizării proiectului „Turneu folcloric în Europa dedicat memoriei lui Avram Iancu”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
315	315	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Operettissimo Egyesület, în vederea realizării proiectului "Opereta pentru toți – Atragerea Publicului la Concerte 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
316	316	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 55000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Harmonia Cordis, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de Chitară Novum Generatio – ediția a XIV-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
317	317	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Harmonia Cordis, în	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management	Îndeplinită	Contract încheiat.



			vederea realizării proiectului „Radioul Online de Chitară Clasică Harmonia Cordis”.		proiecte; Direcția Economică.		
318	318	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Young Famous, în vederea realizării proiectului „Stagiunea de concerte Young Famous 2024 – HEALING MUSIC III”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
319	319	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 18000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Casa Cărții de Știință, în vederea realizării proiectului „Clujul, punct de convergență al culturilor din Transilvania”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
320	320	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 25000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația de Futnet, în vederea realizării proiectului „Cluj-Napoca capitala tenisului cu piciorul”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
321	321	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Dumbrava Transilvană, în vederea realizării proiectului „Picnic în familie în parcul Bibliotecii”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
322	322	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 70000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru OM Centru Coregrafic, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de dans Transilvania 2024 – ediția I”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte; Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

323	323	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Institutul Român pentru Acțiune, Instruire și Cercetare în domeniul Păcii / Peace Action, Training and Research Institute of Romania – PATRIR, în vederea realizării proiectului „Campania 6 Luni de Activism împotriva Violenței de Gen 2024”.	Nu	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Neîndeplinită	Contract neîncheiat.
324	324	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Visszhang, în vederea realizării proiectului „Evenimente culturale Visszhang 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
325	325	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 80000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Pro Agricultura, în vederea realizării proiectului „Festivalul recoltei: tradiție și gusturi autentice”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
326	326	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Organizația Patronală a HORECA Cluj (HORA Cluj), în vederea realizării proiectului „Harta culturală și gastronomică a centrului istoric Cluj-Napoca”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
327	327	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 300000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Grupul Pont/Pont Csoport/Pont Group”, în vederea realizării proiectului „Com'ON Cluj-Napoca”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

			2024".				
328	328	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Xantus, în vederea realizării proiectului „DE LA CLUJ LA HOLLYWOOD – contribuția istorică a cinematografilei clujene la întemeierea și dezvoltarea studiourilor din SUA, Los Angeles".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
329	329	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 200000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Club Sportiv Runners Club, în vederea realizării proiectului „Fugi în curtea școlii".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
330	330	„	Hhotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Club Sportiv Runners Club, în vederea realizării proiectului „STRĂZI DESCHISE".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
331	331	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Egyházzene- Kolozsvár, în vederea realizării proiectului „KlausenMusik 2024".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
332	332	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 70000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală „Cetatea Albă"- Filiala Cluj, în vederea realizării proiectului „Transilvania Jazz Festival – TJF 2024".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
333	333	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală	Îndeplinită	Contract încheiat.



			2024 pentru Asociația Colegiul Național Emil Racoviță Cluj-Napoca, în vederea realizării proiectului „EXCELLO”.		și management proiecte;  Direcția Economică.		
334	334	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 88000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Viva Talent”, în vederea realizării proiectului "Mastering Young Musicians 5".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
335	335	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală Pro Transilvania, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional Transilvania Fashion, Ediția 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
336	336	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Ördögtérge, în vederea realizării proiectului „Festivalul de Muzică și Dans Popular Maghiar, Ediția a 20-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
337	337	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 150000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală Play, în vederea realizării proiectului „Pune mâna pe chitară – Cluj! (PMC-CJ)”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
338	338	„	Hhotărâre privind alocarea sumei de 150000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Societatea Filarmonica Transilvania, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional „Toamna Muzicală Clujeană”, Ediția a 57-	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

			a".				
339	339	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 360000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Fapte, în vederea realizării proiectului „Jazz in the Park 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
340	340	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 70000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Fapte, în vederea realizării proiectului „Music Gallery 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
341	341	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 135000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Clusterul de Industrii Creative Transilvania, în vederea realizării proiectului „Open Innovation. Brand of Cluj-Napoca, ediția 4”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
342	342	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Societatea Carpatină Ardeleană – Erdelyi Karpat – Egyesulet, în vederea realizării proiectului „Editarea Revistei Gyopárka (Floricea de colț) pentru copii”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
343	343	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 16000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală Helikon, în vederea realizării proiectului „Caravana Helikon”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
344	344	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală	Îndeplinită	Contract încheiat.

			Sportivă Turul Íász Klub, în vederea realizării proiectului „Ziua ecvestră clujeană, ediția a XI-a”.		și management proiecte;  Direcția Economică.		
345	345	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Comunitatea 156, în vederea realizării proiectului „M.Y. Murals of Youth 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
346	346	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația City Fashion Kids, în vederea realizării proiectului „Eleganță, Rafinament, Inocență”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
347	347	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Departamentului de Pictură – Cluj-Napoca, în vederea realizării proiectului „Parcul Artelor 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
348	348	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 55000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Create.Act.Enjoy”, în vederea realizării proiectului „Terapie prin Artă by Create.Act.Enjoy-New Generation”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
349	349	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Space Tech – Spațiu Tech, în vederea realizării proiectului „Space Systems Engineering Workshop”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
350	350	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 80000 de lei de la bugetul local pe anul	Da	Direcția Generală Comunicare,	Îndeplinită	Contract încheiat.



			2024 pentru Asociația Universitară, în vederea realizării proiectului „Generation NEXT – arta viitorului la Cluj”.		dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.		
351	351	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 45000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația J.M.Keynes, în vederea realizării proiectului „Central Park Festival”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
352	352	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Báthory Szülöi Szövetség - Asociația Părinților Báthory, în vederea realizării proiectului „445 ani de educație în limba maghiară în Transilvania”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
353	353	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Parohia Reformată Centrală I Cluj, în vederea realizării proiectului „Stagiunea de Concerte de Vară la Biserica Reformată Centrală 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
354	354	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 710000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Zilele Culturale Maghiare din Cluj, în vederea realizării proiectului „Zilele Culturale Maghiare din Cluj, ediția a 15-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
355	355	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 1800000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Festivalul de Film Transilvania, în vederea realizării proiectului „Festivalul	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

			Internațional de Film Transilvania (TIFF) – ediția 23".				
356	356	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 140000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Culturală „Intact”, în vederea realizării proiectului „Tineri Artiști Români în Arta Contemporană Europeană 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
357	357	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 630000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Federația Centrul de Interes, în vederea realizării proiectului „Centrul De Interes Vector al Artei Contemporane Clujene 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
358	358	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 120000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Scena Urbană, în vederea realizării proiectului „SCENA URBANĂ 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
359	359	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 190000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Ordinul Arhitecților din România - Filiala Teritorială Transilvania, în vederea realizării proiectului „Concursul de arhitectură și urbanism la Cluj-Napoca”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
360	360	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Societatea Română de Dialectologie, în vederea realizării proiectului „Antologia ȘCOALA ARDELEANĂ. Ediție	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

			revăzută și adăugită. Vol. I-IV".				
361	361	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Societatea Română de Dialectologie, în vederea realizării proiectului „Săptămâna limbii române”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
362	362	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Societatea Artfest Management, în vederea realizării proiectului „În spiritul Crăciunului multicultural”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
363	363	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 90000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru ESUA-Asociație Culturală Româno-Germană, în vederea realizării proiectului „1 Iunie Hai-Hui Printre Povești, ediția a V-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
364	364	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 250000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru ESUA-Asociație Culturală Româno-Germană, în vederea realizării proiectului „Festivalul Stradal WonderPuck - ediția a 8-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
365	365	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Universitară „Carol I”, în vederea realizării proiectului „Municipiul Cluj-Napoca, 1900 de ani de atestare documentară”.	Nu	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Neîndeplinită	Contract neîncheiat.
366	366	„	Hotărâre privind alocarea	Da	Direcția Generală	Îndeplinită	Contract încheiat.



			sumeii de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Mareșal Constantin Prezan”, în vederea realizării proiectului „Militar în devenire”.		Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.		
367	367	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Club Sportiv Caiac Smile, în vederea realizării proiectului „Caiacul, o cultură sportivă inovativă pentru tineret”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
368	368	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Evenimente Culturale”, în vederea realizării proiectului „MINA.Museum of Immersive New Art”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
369	369	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Artivistory, în vederea realizării proiectului „Platforma BD – Festivalul de bandă desenată urbană, ilustrație și animație”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
370	370	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 45000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Cluj 24, în vederea realizării proiectului „Avram Iancu – eroul zilelor noastre”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
371	371	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 120000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Daisler, în vederea realizării proiectului „LIGHTS ON – the light art	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

			festival".				
372	372	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 50000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Daisler, în vederea realizării proiectului „STRADA POTAISSA – Piața de flori altfel".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
373	373	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Club Sportiv Atlas Invictus, în vederea realizării proiectului "Cupa ATLAS INVICTUS Ediția a IV-a".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
374	374	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Folclorică Transilvania, în vederea realizării proiectului „Mugurelul - 55 de ani de tradiție coregrafică și etnocoreologică clujeană".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
375	375	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Prietenii Bibliotecii Județene Cluj, în vederea realizării proiectului „Festivalul Cărții pentru copii".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
376	376	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 65000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Bucuria Tinereții, în vederea realizării proiectului „Festivalul Folcloric Tinerețe” - ediția a IV-a".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
377	377	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 45000 de lei de la bugetul local pe anul	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală	Îndeplinită	Contract încheiat.

			2024 pentru Asociația Locul lui Mina, în vederea realizării proiectului „HAI să facem ZIUA BUNĂ!” ediția VERDE (IV)".		și management proiecte;  Direcția Economică.		
378	378	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Victoria Film, în vederea realizării proiectului „Cinema Together, ediția a II-a".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
379	379	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația JAD, în vederea realizării proiectului „Ferestre".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
380	380	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația CERAMART, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de Ceramică Contemporană~Caolin#7 2024".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
381	381	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Alt Art pentru Artă Alternativă, în vederea realizării proiectului „Împreună în Cluj. Khetane co-creat".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
382	382	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Compania de Tango Cluj, în vederea realizării proiectului „GALA TANGO CAZINO 2024".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
383	383	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de	Da	Direcția Generală	Îndeplinită	Contract încheiat.



			la bugetul local pe anul 2024 pentru Organizația Studenților pentru Turismul Românesc, în vederea realizării proiectului „Turist la Cluj”.		Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.		
384	384	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația pentru Inovare Artistică, în vederea realizării proiectului „IARMAROC la Sat”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
385	385	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Epigramiștilor Clujeni „Satiricon”, în vederea realizării proiectului „Festivalul Național „Eterna Epigramă”, Cluj-Napoca, ediția a XXXIV-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
386	386	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Academiei de Muzică Gheorghe Dima, în vederea realizării proiectului „Concursul Internațional de muzică „Gheorghe Dima”, ediția a XX-a, secțiunile compoziție și dirijat coral”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
387	387	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația ARTA în dialog, în vederea realizării proiectului „CultClassics la Cinema ARTA – capodopere semnificative ale cinematografiei”	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
388	388	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 1400000 de lei de la bugetul local pe	Da	Direcția Generală Comunicare,	Îndeplinită	Contract încheiat.

			anul 2024 pentru Asociația Centrul Cultural Clujean, în vederea realizării proiectului „Concentric 2024”.		dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.		
389	389	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 25000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Film și Cultură Urbană”, în vederea realizării proiectului „Mini-TIFF – Festival de Film pentru Copii și Tineri”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
390	390	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 150000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Societatea Cultural-Patriotică Avram Iancu, în vederea realizării proiectului „Moșii-Făuritori de istorie națională”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
391	391	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 60000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația BLANĂ!, în vederea realizării proiectului „EthniCity”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
392	392	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 130000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Reactor de creație și experiment, în vederea realizării proiectului „Reactor 2024. Comunități”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
393	393	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 135000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația WATCH ME NOW – PRIVEȘTE-MĂ ACUM, în vederea realizării proiectului „TME – Transylvania	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

			Music Event ediția a 16-a".				
394	<b>394</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 80000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația WATCH ME NOW – PRIVEȘTE-MĂ ACUM, în vederea realizării proiectului „EXPOCULTURALIS”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
395	<b>395</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Organizația Studenților Economisți, în vederea realizării proiectului „Business Smart School”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
396	<b>396</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Club Sportiv Ultra Life, în vederea realizării proiectului „Cluj Semimaraton – Fuga la cultură, ediția a 2-a”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
397	<b>397</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Urbannect, în vederea realizării proiectului „Orașul Acasă 2024”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
398	<b>398</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 90000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Urbannect, în vederea realizării proiectului „Vamos a la Playa 2024”.	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
399	<b>399</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Trompetiștilor din România, în vederea realizării proiectului „Festivalul Muzicii de	<b>Da</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.



			Cameră și Interpretare Solistică „TUDOR JARDA” al Formațiilor Instrumentale și Soliștilor din Armată, ediția a X-a".				
400	400	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Rotaract Club Cluj-Napoca, în vederea realizării proiectului „Cursa de răzuște".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
401	401	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Rotaract Visio Cluj-Napoca, în vederea realizării proiectului „CatrafuSALE".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
402	402	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 100000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Ansamblul Folcloric Mărțișorul, în vederea realizării proiectului „Mărțișorul în lume".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
403	403	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Culturală „Floare de Colț”, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de Folclor ClujTradition”.	Nu	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Nîndeplinită	Contract neîncheiat.
404	404	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 115000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Etnostar, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de Folclor „Serbările Transilvane” ediția a XXII-a".	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

405	405	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Quadro, în vederea realizării proiectului „Sticla în istoria artei până la Adriana Popescu și după”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
406	406	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Federația Universitară Maghiară din Cluj-Napoca Romania Kolozsvari Magyar Egyetemi Intezet, în vederea realizării proiectului „Tineri de succes – Orașul de succes: serie de evenimente pentru tineri talentați; ediția a XII-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
407	407	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 40000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Uniunea Organizațiilor Studențești Maghiare, în vederea realizării proiectului „Conferința Științifică Studențească din Transilvania 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
408	408	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 100000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Uniunea Studențească Maghiară din Cluj, în vederea realizării proiectului „Zilele Studenților USMC 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
409	409	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 115000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Conexio, în vederea realizării proiectului „Întâlnirile internaționale de la Cluj, ediția a XIII-a,	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.

			ALTERITĂȚI".				
410	410	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 100000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația KIFOR, în vederea realizării proiectului „Maialul Clujenilor”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
411	411	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația MIK, în vederea realizării proiectului „Curtea Tineretului 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
412	412	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Agnus (Mielul) Media, în vederea realizării proiectului „Poveștile din culise ale succesului profesional”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
413	413	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Academia Orbán Balázs - Orbán Balázs Akadémia Egyesület, în vederea realizării proiectului „Clujul – o comoară culturală”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
414	414	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 270000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Corvineum „Corvineum Alapítvány”, în vederea realizării proiectului „Interferențe Altfel – la 35 de ani după Revoluție”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
415	415	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management	Îndeplinită	Contract încheiat.



			„Karácsony Sándor Társaság” - „Societatea Karácsony Sándor”, în vederea realizării proiectului „Organ on wheels”.		proiecte;  Direcția Economică.		
416	416	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Art Max Sieg Transilvania, în vederea realizării proiectului „Spectacol omagial In Memoriam TUDOR JARDA”.	Nu	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Neîndeplinită	Contract neîncheiat.
417	417	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 140000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Elena Ivanca Studio, în vederea realizării proiectului „Festivalul Internațional de Teatru”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
418	418	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Fundația Transilvania Trust, în vederea realizării proiectului „Workshop EcoArt – dialog interdisciplinar, participativ, inovator”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
419	419	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 125000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Cultural Artistică- HARA, în vederea realizării proiectului „Cluj Symphony Experience – Ediția a 8-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
420	420	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 35000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația „Sonoro”, în vederea realizării proiectului „SoNoRo Festival XIX	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția	Îndeplinită	Contract încheiat.

			"Ex Libris" 2024 Cluj-Napoca".		Economică.		
421	421	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Mathias Corvinus Collegium Egyesület, în vederea realizării proiectului „Programe educaționale KP - Mathias Corvinus Collegium 2024”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
422	422	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 20000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Bogács-Zurboló Egyesület, în vederea realizării proiectului „Festivalul de Dansuri Populare Maghiare pentru Tineret, ediția a XV-a”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
423	423	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru Asociația Formatorilor Medicali Acreditați, în vederea realizării proiectului „Primul Ajutor în Școală-Cursuri în Cluj-Napoca”.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Contract încheiat.
424	424	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Asociația Providența Gondviseles Fursorge în vederea realizării proiectului „30 de ani în Casa Providenței” - „Cultura pentru toți - ediția a III-a”.	Î.d.	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	În derulare	Acest proiect este în derulare, în perioada 10.05.2024-30.09.2024. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 435.374/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Asociația Providența Gondviseles Fursorge, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public local, sprijinind adulții cu dizabilități să trăiască independent și să se integreze în viața comunității, prin dezvoltarea de abilități și

							competențe practice și includerea în activități culturale (organizarea Zilelor Porților Deschise, precum și a unui eveniment în care să fie prezentată retrospectiva celor 30 de ani de activitate), respectiv sensibilizarea comunității locale privind problematica persoanelor cu dizabilități.
425	425	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Fundația Csemete în vederea realizării proiectului „Clubul de Incluziune pentru Copii cu Nevoi Speciale”.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 435.385/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Fundația Csemete, în vederea realizării unor obiective de interes public local, organizând un spațiu de joacă prin care să ofere copiilor cu dizabilități locomotorii și mentale șansa de a se juca împreună cu copiii sănătoși și să desfășoare activități diverse. De asemenea, va fi organizată Ediția a X-a Jocurilor Paralimpice pentru tinerii cu nevoi speciale din județul Cluj. Acest proiect este în derulare, în perioada 1.05.2024-30.11.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.
426	426	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 15.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Fundația Csemete în vederea realizării proiectului „Clubul Părinților”.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 435.388/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Fundația Csemete, în vederea realizării unor obiective de interes public local, prin asigurarea cadrului



						organizatoric în oferirea de servicii de psihoterapie individuală, psihoterapie de cuplu și de familie, programe de dezvoltare personală și grupuri de suport pentru părinți, viitori părinți, întâlniri cu psihologi, medici, pentru dezvoltarea deprinderilor parentale, precum și organizarea Olimpiadei pentru preșcolarii din județul Cluj, ediția a XI-a. Acest proiect este în derulare, în perioada 1.05.2024-30.11.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.	
427	427	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 55.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Asociația Autism Transilvania în vederea realizării proiectului „ <i>Vreau să fiu independent!</i> - <i>Împreună prindem aripi</i> ”.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 435.389/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Asociația Autism Transilvania, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public local, prin dezvoltarea de abilități și interese specifice a minim 15 beneficiari (copii și tineri), în cadrul a patru ateliere vocaționale: Atelier de print și personalizare, Atelier de creație, Atelier de lumânări și Atelier de muzică și mișcare, urmărindu-se creșterea șanselor de angajare pe piața muncii, indiferent dacă este muncă independentă, asistată parțial sau total, implicit, la îmbunătățirea calității vieții persoanelor cu autism, scopul final fiind de a înființa și dezvolta un serviciu permanent de

							ateliere protejate/economie socială. Acest proiect este în derulare, în perioada 7.05.2024-30.11.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.
428	428	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 300.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Asociația Sfântul Nectarie Cluj în vederea realizării proiectului „Numai împreună putem alina suferința”.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 435.392/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Asociația „Sfântul Nectarie” Cluj, în vederea susținerii activităților privind oferirea de servicii de îngrijire paliativă pacienților cu boli cronice progresive, în special oncologice, în general în stadii avansate sau terminale (asistență medicală de specialitate, asistență socială, spirituală și consiliere psihologică). Prin activitățile nonprofit propuse în cadrul proiectului „Numai împreună putem alina suferința”, care se desfășoară în cadrul Centrului de Îngrijiri Paliative „Sfântul Nectarie” Cluj-Napoca, Asociația „Sfântul Nectarie” Cluj contribuie la realizarea unor obiective de interes public local, prin sprijinul acordat persoanelor bolnave și familiilor acestora. Acest proiect este în derulare, în perioada 6.05.2024-04.10.2024, urmând ca, ulterior să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.
429	429	„	Hotărâre privind alocarea	Da	Direcția de	Îndeplinită	Hotărârea a fost

			sumei de 10.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Asociația Delia în vederea realizării proiectului „ <i>Tabără de creație pentru persoanele cu epilepsie – pictură abstractă, fotografie</i> ”.		Asistență Socială și Medicală.		implementată în întregime. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 435.398/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Asociația Delia, în vederea realizării unei tabere de creație în domeniul picturii abstracte, în cadrul căreia să se desfășoare activități de dezvoltare personală și socializare, dar și activități culturale pentru persoanele cu dizabilități. Proiectul s-a desfășurat în perioada 15.05.2024-15.07.2024, toate activitățile propuse au fost implementate și a fost realizat decontul cheltuielilor aferente.
430	<b>430</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Asociația Delia în vederea realizării proiectului „ <i>Destigmatizarea epilepsiei prin artă – Expozițiile FotoSinteză și Stare</i> ”.	Î.d.	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	În derulare	Hotărârea este în curs de implementare. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 435.677/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Asociația Delia, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public local, promovând potențialul persoanelor cu dizabilități, folosind arta și puterea exemplului, mai precis, arta creată de o persoană cu epilepsie și o persoană sănătoasă, ca model, prin realizarea unor serii de expoziții fotografice și cu caracter de informare privind epilepsia ca boală. Acest proiect este în derulare, în perioada 15.05.2024-15.11.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.
431	<b>431</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 150.000 de lei	Î.d.	Direcția de Asistență	În derulare	Hotărârea este în curs de implementare. În temeiul



			de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Fundația Familia Sfântă în vederea realizării proiectului „Cheltuieli de funcționare a Fundației Familia Sfântă – Policlina fără plată”.		Socială și Medicală.		acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 437.143/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Fundația Familia Sfântă, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public local, prin sprijinul acordat persoanelor fără venituri sau cu venituri reduse, persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, persoanelor fără asigurare medicală, persoanelor bolnave și familiilor acestora, asigurând facilitarea accesului la servicii medicale gratuite. Acest proiect este în derulare, în perioada 1.05.2024-30.11.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.
432	432	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 30.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Asociația Argumentum Nostrum în vederea realizării proiectului „Afterschool pentru copii din familii mari – proiect social”.	Î.d.	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	În derulare	Hotărârea este în curs de implementare. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 437.149/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Asociația Argumentum Nostrum, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public local, prin asigurarea accesului la educație, la programe culturale și recreative de tip afterschool, promovarea modelului familiei cu mai mulți copii, identificarea și promovarea facilităților culturale, sociale și economice pentru familiile cu mai mulți copii, respectiv organizarea unor tabere de vară cu un program complex, dar și organizarea unor

							evenimente culturale cu acces gratuit pentru aceste familii. Acest proiect este în derulare, în perioada 1.05.2024-30.09.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.
433	433	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Asociația Absolut în vederea realizării proiectului „Amintiri frumoase pentru copiii din Pata Rât”.	Î.d.	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	În derulare	Hotărârea este în curs de implementare. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 437.155/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Asociația Absolut, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public local, prin activitățile nonprofit care urmăresc combaterea marginalizării sociale, dar și îmbunătățirea accesului la cultură și educație pentru copiii din cadrul comunității din zona urbană marginalizată Pata Rât, prin realizarea unor serii de activități extracurriculare social-educative și culturale nonformale și crearea unor experiențe pozitive pe parcursul vacanței de vară. Acest proiect este în derulare, în perioada 1.06.2024-30.09.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor aferente.
434	434	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 10.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Societatea Națională de Cruce Roșie România Filiala Cluj în vederea realizării proiectului „Sanitarii pricepuți”.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 437.159/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Societatea Națională de Cruce Roșie România Filiala Cluj, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public

						local, care urmăresc instruirea și pregătirea cadrelor didactice, elevilor și preșcolarilor din unități de învățământ de pe raza municipiului Cluj-Napoca, în domeniul acordării primului ajutor, dar și organizarea unor concursuri pentru sănătate, dedicate preșcolarilor și elevilor. Proiectul s-a desfășurat în perioada 1.05.2024-31.07.2024, toate activitățile propuse au fost implementate și a fost realizat decontul cheltuielilor aferente.	
435	435	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 80.000 de lei de la bugetul Direcției de Asistență Socială și Medicală pe anul 2024 pentru Fundația Prison Fellowship România în vederea realizării proiectului „Bucătăria speranței”.	Î.d.	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	În derulare	Hotărârea este în curs de implementare. În temeiul acestei hotărâri, a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 437.920/801/24.04.2024, între D.A.S.M. și Fundația Prison Fellowship România, în vederea susținerii activităților privind realizarea unor obiective de interes public local, prin crearea unei comunități incluzive și de susținere, care să conducă la o reducere substanțială a insecurității alimentare și care să promoveze un stil de viață sănătos, dezvoltarea unor abilități de viață independentă și promovarea unei culturi gastronomice și obiceiuri alimentare sănătoase, adresându-se persoanelor aflate în situații socio-economice deosebite, dar și elevilor dintr-o unitate de învățământ de pe raza municipiului Cluj-Napoca. Acest proiect este în derulare, în perioada 15.05.2024-15.11.2024, urmând ca, ulterior, să fie solicitat decontul cheltuielilor



							afere
436	436	29.04	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 897/2023 (transmiterea unui imobil din domeniul public al municipiului Cluj-Napoca în domeniul public al Statului român, în vederea dării în administrare Ministerului Educației Naționale, pentru Universitatea de Artă și Design Cluj-Napoca).	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	
437	437	28.05	Hotărâre privind aprobarea bugetului general rectificat al municipiului Cluj-Napoca pe anul 2024.	Da – Direcția Economică.  Da – Direcția Generală Poliția locală.	Direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului și instituțiile publice subordonate.	Îndeplinită  Îndeplinită	
				Da – Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.		Îndeplinită	Departament responsabil – Departamentul Economic.
438	438	„	Hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare ale municipiului Cluj-Napoca pe anul 2023.	Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
439	439	„	Hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2023 ale societății Termoficare Napoca S.A.	Da	Societatea Termoficare Napoca S.A.;	Îndeplinită	Au fost depuse, în conformitate cu prevederile legii, situațiile financiare ale Societății Termoficare Napoca S.A., astfel cum au fost aprobate prin Hotărârea nr. 439/2024.
				Da – Direcția Economică.	direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită	
440	440	„	Hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2023 ale Regiei Autonome a Domeniului Public Cluj-Napoca.	Da	Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca;	Îndeplinită	Hotărârea a fost dusă la îndeplinire conform cerințelor.
				Da –	direcțiile din		

				Direcția Economică.	cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită	
441	441	„	Hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2023 ale societății Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Da  Da – Direcția Economică.	Societatea Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.;  direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită  Îndeplinită	Departament responsabil – Departamentul Economic.
442	442	„	Hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pe anul 2023 ale Societății Cluj Innovation Park S.A. și mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Municipiului Cluj-Napoca, prin Consiliul local, în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la Societatea Cluj Innovation Park S.A., care va avea loc la sediul societății, în data de 29.05.2024, ora 10 (prima convocare) și, respectiv, 30.05.2024, ora 10 (a doua convocare).	Da  Da – Direcția Economică.	Societatea Cluj Innovation Park S.A.;  direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin raportarea situațiilor financiare către instituțiile competente și prin adoptarea Hotărârii nr. 2/29.05.2024 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor.
443	443	„	Hotărâre privind mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Municipiului Cluj-Napoca, prin Consiliul local, în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la Societatea Tetarom S.A., care va avea loc la sediul societății, în data de 29.05.2024, ora 10 (prima convocare) și, respectiv, 3.06.2024, ora 10 (a doua convocare).	Da  Da	Societatea Tetarom S.A.;  direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.	Îndeplinită  Îndeplinită	
444	444	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Alexandru Odobescu, din municipiul Cluj-Napoca,	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.

			în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.		Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
445	445	„	Hotărâre privind însușirea Documentațiilor tehnice pentru înscrierea imobilului strada Crizantemelor (tronson 1 și 2), din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
446	446	„	Hotărâre privind	Da	Direcția	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.



			însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Venus, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
447	447	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unui imobil situat în municipiul Cluj-Napoca, zona străzii Parâng.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
448	448	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unui imobil situat în municipiul Cluj-Napoca, Calea Dorobanților nr. 102.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
449	449	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscriere în C.F.

			imobilului-teren situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Mihail Kogălniceanu nr. 18A.		Direcția Economică.		
450	450	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de apartamentare și înscriere în cartea funciară a imobilului identificat prin nr. cad. 355184-C1, situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Mihail Kogălniceanu nr. 18A.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
451	451	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unui imobil în suprafață de 29.400 de mp, situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Valea Gârbăului și declararea acestuia ca bun de interes public local, în vederea înființării unui cimitir de animale.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
452	452	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de primă înscriere, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unui imobil în suprafață de 14.872 mp, situat în municipiul Cluj-Napoca, zona Valea Gârbăului și declararea acestuia ca bun de interes public local, în vederea edificării unor construcții de interes public local.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
453	453	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de dezlipire a imobilelor identificate prin nr. cadastrale 355283 și 355284, situate în municipiul Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.

454	454	„	Hotărâre privind darea în administrare, în favoarea Direcției de Asistență Socială și Medicală, a imobilului înscris în C.F. nr. 355315 Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Protocol predare-primire.
455	455	„	Hotărâre privind declararea ca bun de interes public local a unui spațiu din imobilul situat în municipiul Cluj-Napoca, B-dul 21 Decembrie 1989 nr. 108, ap. 25, trecerea acestuia în domeniul public al municipiului Cluj-Napoca și darea în administrare, în favoarea Direcției de Asistență Socială și Medicală.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Protocol predare-primire.
456	456	„	Htărâre privind darea în concesiune către Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A. a unor imobile.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost semnat Actul adițional nr. 33/3.07.2024 la Contractul de delegare a gestiunii nr. 42/29.12.2018. A fost întocmit Procesul-verbal de predare-primire nr. 600.482/451/24.07.2024.
				Nu	Direcția Economică;	Neîndeplinită	Până la data întocmirii prezentului tabel, actul adițional nu a fost transmis, spre luare în evidență.
				Da	Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj și Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Îndeplinită	Departamente responsabile – Departamentul Economic, Departamentul Exploatare și Biroul Juridic.
457	457	„	Hotărâre privind prelungirea termenului de locațiune a unor contracte, având ca obiect locuințe de	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Au fost întocmite acte adiționale de prelungire.



			serviciu.	Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	Au fost luate în evidență actele adiționale.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
458	458	„	Hotărâre privind modificarea Contractului de închiriere nr. 43.784/12.08.1999, încheiat cu domnul Vele Alexandru.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost încheiat actul adițional și a fost predată suprafața aprobată pentru extindere.
				Da	Direcția Economică;	Îndeplinită	A fost luat în evidență actul adițional.
				Da	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
459	459	„	Htărâre privind prelungirea Contractului de închiriere nr. 303.442/10.06.2019, astfel cum a fost modificat prin Actul adițional nr. 1, încheiat cu S.C. GETICA OOH S.R.L.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	
					Direcția Economică.	Îndeplinită	A fost luat în evidență actul adițional.
460	460	„	Hotărâre privind prelungirea Contractului de închiriere nr. 303.072/10.06.2019, astfel cum a fost modificat prin Actul adițional nr. 1, încheiat cu S.C. MEDIA YOUNG S.R.L.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	
					Direcția Economică.	Îndeplinită	A fost luat în evidență actul adițional.
461	461	„	Hotărâre privind prelungirea Contractului de închiriere nr. 367.378/17.07.2019, astfel cum a fost modificat prin Actul adițional nr. 1, încheiat cu S.C. MEDIA YOUNG S.R.L.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	
					Direcția Economică.	Îndeplinită	A fost luat în evidență actul adițional.
462	462	„	Hotărâre privind completarea Anexei la Hotărârea nr. 62/2024, astfel cum a fost completată prin Hotărârea nr. 107/2024 (Lista de repartizare, în vederea atribuirii, prin închiriere, a locuințelor	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Au fost încheiate contracte de închiriere și au fost predate locuințele.
				Da	Direcția Juridică;	Îndeplinită	

			sociale, persoanelor aflate pe Lista de prioritați pe anul 2024, aprobată prin Hotărârea nr. 16/2024).	<b>Da</b>  <b>Da</b> – Direcția economică.	Biroul Mass-media.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost luate în evidență cele două contracte de închiriere.
463	<b>463</b>	„	Hotărâre privind trecerea imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Decebal nr. 126, din domeniul public al municipiului Cluj-Napoca în domeniul public al Județului Cluj.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Protocol predare-primire; își încetează aplicabilitatea Hotărârea nr. 517/2020 și este modificată Hotărârea nr. 645/2023.
464	<b>464</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 840.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie „Leon Daniello”.	<b>Î.d.</b>  <b>Da</b>	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
465	<b>465</b>	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 1.350.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul	<b>Î.d.</b>  <b>Da</b>	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.

			sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Institutul Oncologic „Prof. dr. I. Chiricuță” Cluj-Napoca.				
466	466	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 560.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca.	Î.d.  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
467	467	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 1.000.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Institutul Regional de Gastroenterologie-Hepatologie „Prof. Dr. Octavian Fodor” Cluj-Napoca.	Î.d.  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
468	468	„	Hotărâre privind alocarea	Î.d.	Direcția	În derulare	Hotărârea este în curs de



			sumeii de 850.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase.	Da	Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
469	469	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 700.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Institutul Clinic de Urologie și Transplant Renal.	Î.d.  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
470	470	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 280.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea	Î.d.  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.

			asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Spitalul Clinic Căi Ferate Cluj-Napoca.		Direcția Economică.		
471	471	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 1.250.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Cluj.	Î.d.  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
472	472	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 5.600.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj.	Î.d.  Da	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.

473	473	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 2.024.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Institutul Inimii de Urgență pentru Boli Cardiovasculare „Niculae Stăncioiu”.	Î.d.  <b>Da</b>	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
474	474	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 546.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024 pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, potrivit Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Cluj-Napoca pentru asigurarea asistenței de sănătate publică, conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru Spitalul Militar de Urgență „Dr. Constantin Papilian” Cluj-Napoca (U.M. 02454).	Î.d.  <b>Da</b>	Direcția Tehnică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	În derulare  Îndeplinită	Hotărârea este în curs de îndeplinire; banii vor fi alocați beneficiarilor, în funcție de solicitarea acestora, până la data de 31.12.2024.  Contract încheiat.
475	475	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 4.250.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, pentru cultele religioase, în temeiul Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la	<b>Da</b>          <b>Î.d.</b>	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția	Îndeplinită	A fost încheiate protocoale de colaborare.  Hotărârea este în curs de



			bugetul local al municipiului Cluj-Napoca, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România.		Tehnică;  Direcția Economică.	În derulare	îndeplinire; au fost virajați banii către beneficiari și urmează justificarea acestora, până la data de 31.12.2024.
476	476	„	Hotărâre privind alocarea sumei de 400.000 de lei, din bugetul pe anul 2024 al Direcției de Asistență Socială și Medicală, pentru implementarea Programului multianual „Promovarea sănătății orale prin creșterea accesibilității populației defavorizate la servicii de stomatologie”, aprobat prin Hotărârea nr. 596/2021, astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 765/2023.	Î.d.	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	În derulare	Hotărârea este în curs de implementare, până în momentul de față realizându-se decontul către Facultatea de Medicină Dentară Cluj, pentru un număr de 80 de pacienți, în sumă totală de 112.037 lei.
477	477	„	Hotărâre privind aprobarea acordului Municipiului Cluj-Napoca, în calitate de proprietar al imobilului, pentru realizarea obiectivului de investiții „Construcție, extindere, modernizare și echipare CPU, inclusiv departament spitalizare de zi – Spitalul Clinic Municipal Cluj-Napoca”, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., precum și asumarea menținerii destinației obiectivului realizat pentru o perioadă de minimum 15 ani.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Spitalul Clinic Municipal Cluj-Napoca.	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.
478	478	„	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extindere pe verticală, reabilitare termică, modificări interioare, redefinire regim de	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. Personalul din cadrul Serviciului Achiziții publice, logistică întocmește documentația tehnică pentru realizarea achiziției publice de servicii de proiectare și

			înălțime corp C2 și demolare parțială corp C1, amenajări exterioare, împrejmuire și organizare de șantier”, str. Aviator Bădescu nr. 32 din municipiul Cluj-Napoca.				executie, precum și dotarea cu echipament a centrului socio-medical.
479	479	„	Hotărâre privind darea în concesiune, către Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A., a stației de autobuz, dotată cu automat de eliberare, vânzare și reîncărcare pentru carduri și bilete, amplasată pe str. Oașului, aflată în proprietatea publică a Municipiului Cluj-Napoca.	Da Da Nu Da	Direcția Tehnică;  Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj și Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Îndeplinită  Îndeplinită  Neîndeplinită  Îndeplinită	Depusă la O.C.P.I Cluj.  Actul adițional nu a fost transmis, spre luare în evidență.  Departamente responsabile – Departamentul Economic, Departamentul Exploatare și Biroul Juridic.
480	480	„	Hotărâre privind încheierea unui acord de cooperare între Municipiul Cluj-Napoca, România și Municipiul Cahul, Republica Moldova.	Da	Biroul Relații externe și investitori.	Îndeplinită	Ca urmare a adoptării acestei hotărâri, a fost semnat Acordul de Cooperare între Municipiul Cluj-Napoca, România și Municipiul Cahul, Republica Moldova, de către primarii celor două orașe.
481	481	„	Hotărâre privind modificarea art. 2 alin (1) din Hotărârea nr. 136/2024 (organizarea concursului între asociațiile de proprietari/locatari, sub genericul „Curățenie Generală”).	Da Da	Comisia de monitorizare-jurizare;  Direcția Generală Poliția locală ;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	A fost organizat concursul, cu acordarea premiilor.
482	482	„	Hotărâre privind încheierea Actului	Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Actele adiționale au fost redactate și transmise

			adițional nr. 8 la Acordul de asociere nr. 188.108/4.04.2019, aprobat prin Hotărârea nr. 1.099/2018 (aprobarea încheierii Acordului de Asociere pentru realizarea în parteneriat a studiilor de fezabilitate, impact asupra mediului și evaluarea strategică adecvată pentru obiectivul de investiții „Tren Metropolitan Gilău – Florești – Cluj-Napoca – Baciu – Apahida – Jucu - Bonțida”).	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția Juridică.	Îndeplinită  Îndeplinită	unităților administrativ-teritoriale, în vederea semnării.
483	483	„	Hotărâre privind încetarea aplicării, începând cu data de 1.01.2025, a Hotărârii nr. 815/2021 (majorarea cu 200% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, pentru apartamentele nr. 1 și 2, din clădirea situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Avram Iancu nr. 2, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită).	Da	Direcția Impozite și taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
484	484	„	Hotărâre privind acordarea „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Serviciul Stare civilă.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost achitate premiile.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin acordarea, în cadru festiv, a „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.



485	485	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Tăbăcarilor, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Înscrișă în C.F.
				Da	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
486	486	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire locuință unifamilială, P+E, str. General Eremia Grigorescu nr. 54; beneficiară: Muntean Silvia.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
487	487	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Extindere, modificare, etajare și schimbare de destinație corp C1 (sediul Centrului Meteorologic Regional Transilvania Nord), (S)+P+E, str. Vânătorului nr. 17; beneficiar: Statul Român, prin Administrația Națională de Meteorologie R.A. București – Centrul Meteorologic Regional	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.

			Transilvania Nord.				
488	488	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire imobil mixt, 2S+P+2E+R, str. Traian Moșoiu nr. 66-68; beneficiară: S.C. Winton Carpedi S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
489	489	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Organizare ocupare parcelă (amenajări exterioare), modificări interioare și schimbare de destinație corp C1, din spații birouri în spații pentru învățământ (grădiniță), str. Mureșului nr. 9; beneficiar: Săvescu Cristian, pentru Asociația Happy Hearts Educations.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
490	490	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. – Construire locuință unifamilială, P+E – str. Câmpului nr. 159F prov.; beneficiari: Martonfi Lorant Tamas și Martonfi Orsolya.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
491	491	„	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 113/2023 (de aprobare a P.U.D. – Construire imobil mixt, S+P+3E+R, str. Albert Einstein nr. 1); beneficiari: Rusu Radu-Ionuț și Rusu Alexandra-Maria.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – conform Hotărârii nr. 113/2023.
492	492	„	Hotărâre privind modificarea parțială a Documentației „Actualizare Plan Urbanistic General al Municipiului Cluj-Napoca”, aprobat prin Hotărârea nr. 493/2014, în vederea punerii în executare a Sentinței Civile nr. 37/2023 a Tribunalului Cluj,	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.

			rămasă definitivă prin Decizia Civilă nr. 210/2024 a Curții de Apel Cluj, pronunțate în Dosarul nr. 468/117/2022.				
493	493	„	Hotărâre privind aprobarea implementării, în anul 2024, a proiectului „Pachet de măsuri de asistență socială comunitară pentru asigurarea sustenabilității activităților proiectului <i>Intervenții replicabile pentru locuire incluzivă și combaterea marginalizării în Zona Metropolitană Cluj</i> ” al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj (A.D.I. Z.M.C.).	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția de Asistență Socială și Medicală;  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj (A.D.I. Z.M.C.).	Îndeplinită  Îndeplinită	Hotărârea a fost îndeplinită în întregime. Implementarea prevederilor cuprinse în pachetul de măsuri de asistență socială pentru combaterea marginalizării și excluderii sociale, asigurarea sustenabilității activităților proiectului „Intervenții replicabile pentru locuire incluzivă și combaterea marginalizării în zona metropolitană Cluj” este în desfășurare și este cuprinsă în rapoartele de activitate întocmite de echipa de implementare din cadrul A.D.I. Z.M.C., până în luna decembrie 2024
494	494	„	Htărâre privind darea în administrare în favoarea Spitalului Clinic Municipal Cluj-Napoca, a imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, identificat cu nr. cadastral 355666, înscris în CF nr. 355666, domeniu public, în vederea înființării unui Centru de îngrijiri paliative.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Protocol predare-primire.
495	495	„	Hotărâre privind propunerea de aprobare a Studiului de oportunitate, a modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu energie termică din municipiul Cluj-Napoca, a Regulamentului, a Caietului de sarcini, precum și a proiectului Contractului de delegare a gestiunii serviciului.	Da	Direcția Tehnică;  Direcția Economică;  Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Proiect implementat. A fost semnat Contractul nr. 496.983 din 30.05.2024.



				<b>Da</b>	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				<b>Da</b>	S.C. Termoficare Napoca S.A.	Îndeplinită	A fost perfectat Contractul nr. 496.983/30.05.2024, de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu energie termică a municipiului Cluj-Napoca, fiind urmărită derularea acestuia, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 495/2024.
496	<b>496</b>	25.06	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 734/2020 (organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca), astfel cum a fost modificată prin Hotărârile nr. 808/2020, nr. 847/2020, nr. 31/2021, nr. 175/2021 și nr. 735/2022.	<b>Da</b>	Secretarul general al municipiului Cluj-Napoca;	Îndeplinită	
				<b>Da</b>	Serviciul Relații cu consiliul și administrație locală.	Îndeplinită	
497	<b>497</b>	„	Hotărâre privind prelungirea duratei Contractului de închiriere nr. 143948/9.03.2020, având ca obiect unitatea de locuit situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Platanilor, Modul A3, ap. 2, încheiat cu Ceteraș Ileana.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	A fost întocmit Actul adițional nr. 1 la Contractul de închiriere nr. 143.948/9.03.2020.
				<b>Da</b>	Direcția Juridică;	Îndeplinită	
				<b>Nu</b>	Direcția Economică.	Neîndeplinită	Actul adițional nu a fost transmis, spre luare în evidență.
498	<b>498</b>	„	Hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului aferent spațiului comercial nr. 29, situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Primăverii nr. 1, înscris în C.F. 257633 Cluj-Napoca, cu nr. cad. 257633 (nr. C.F. vechi 119604, nr. topo. 23541/2).	<b>Î.d.</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	În derulare	A fost întocmit Actul adițional nr. 2/563.264/451/2.07.2024 la Contractul de concesiune nr. 38.045/21.10.1996, desemnat de beneficiar. Acesta a fost notificat pentru a se prezenta în vederea semnării.
				<b>Nu</b>	Direcția Economică;	Neîndeplinită	Actul adițional nu a fost transmis, spre luare în evidență.

				<b>Da</b>	Direcția Juridică.	Îndeplinită	
499	499	„	Hotărâre privind însușirea Documentației cadastrale de înregistrare în planul cadastral, actualizare informații tehnice pentru imobilul situat în strada Iuliu Maniu nr. 25, Cămin-Internat aferent Liceului de Coregrafie și Artă Dramatică „Octavian Stroia” din municipiul Cluj-Napoca.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Tehnică;	Îndeplinită  Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, în ceea ce privește actualizarea informațiilor tehnice cuprinse în documentația cadastrală.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Imobilul va fi introdus în graficul lucrărilor de deratizare, dezinsecție și dezinfecție.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
500	500	„	Hotărâre privind declararea ca bun de interes public local al imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, înscris în C.F. nr. 354750 Cluj-Napoca și trecerea acestuia în domeniul public al municipiului Cluj-Napoca.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Înscriere în C.F.
501	501	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice de dezlipire a imobilului identificat prin nr. cadastral 355495, situat în municipiul Cluj-Napoca.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Generală de Urbanism;  Direcția Economică.	Îndeplinită  Îndeplinită	Înscriere în C.F.  Mod de rezolvare: de îndată.
502	502	„	Hotărâre privind	<b>Da</b>	Direcția	Îndeplinită	A fost întocmit Actul

			transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 33,77 mp., reprezentând cota de 33,77/441 parte din terenul în suprafață de 441 mp., situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Paris nr. 68, înscris în C.F. nr. 326210 Cluj-Napoca, cu nr. cad. 326210.	Da  Da	Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția Juridică.	Îndeplinită  Îndeplinită	adițional nr. 1/561.193/451/1.07.2024 la Contractul de concesiune nr. 59.421/1.09.2004, semnat și însușit de beneficiar.  A fost luat în evidență actul adițional.
503	503	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului Aleea Valeriu Bologa, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.
				Da	Direcția Tehnică;  Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Hotărârea a fost luată la cunoștință.  Strada este cuprinsă în contractele de salubritate stradală și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
504	504	„	Hotărâre privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Albiei, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică;  Direcția	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.  Hotărârea a fost luată la



					Tehnică;		cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
505	<b>505</b>	„	Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului a unui imobil cu destinație de drum (ce se desprinde din str. Parâng) și însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.
				<b>Da</b>	Direcția Economică;		
				<b>Da</b>	Direcția Tehnică;		Hotărârea a fost luată la cunoștință.
				<b>Da</b>	Direcția Ecologie urbană și spații verzi;	Îndeplinită	Strada este cuprinsă în contractele de salubritate și dezapezire. După înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, sunt preluate, spre întreținere, zonele verzi adiacente străzilor care sunt cuprinse în domeniul public.
				<b>Da</b>	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Mod de rezolvare: de îndată.
506	<b>506</b>	„	Hotărâre privind darea în folosință gratuită a	<b>Da</b>	Direcția Patrimoniul	Îndeplinită	Înscrisă în C.F.

			imobilului-teren situat în municipiul Cluj-Napoca, Calea Dorobanților, identificat în CF nr. 355185 Cluj-Napoca, către Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest.		municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.		
507	507	„	Hotărâre privind solicitarea de trecere a imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Decebal nr. 126, înscris în CF nr. 351425 Cluj-Napoca, din domeniul public al Județului Cluj în domeniul public al municipiului Cluj-Napoca.	Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Economică.	Îndeplinită	Protocol predare-primire.
508	508	„	Hotărâre privind completarea Anexei la Hotărârea nr. 62/2024, astfel cum a fost completată prin Hotărârile nr. 107/2024 și nr. 462/2024 (Lista de repartizare, în vederea atribuirii, prin închiriere, a locuințelor sociale, persoanelor aflate pe Lista de priorități pe anul 2024, aprobată prin Hotărârea nr. 16/2024).	Î.d.  Da  Da	Direcția Patrimoniul municipiului și evidența proprietății;  Direcția Juridică;  Biroul Mass-media.	În derulare  Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost elaborate contracte de închiriere, fiind predate șase din cele șapte locuințe atribuite; locatara care nu a preluat locuința a fost notificată.
				Î.d. – Direcția Economică.		În derulare	Până la data întocmirii prezentului tabel, au fost luate în evidență șase contracte de închiriere din totalul celor șapte introduse suplimentar pe listă.
509	509	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Construire locuință semicolectivă cu două unități locative, S+P+E, str. Pablo Picasso nr. 9A; beneficiari: Duca Traian și Duca Viorica.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
510	510	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Construire locuință unifamilială, P+M, str.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.

			Trandafirilor nr. 3; beneficiari: Cupșa Vasile și Cupșa Sanda Daniela.				
511	511	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Construire locuință unifamilială, P, str. Colonia Borhanci nr. 94; beneficiari: Suciu Florin-Cornel și Suciu Maria.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
512	512	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.D. - Construire locuință unifamilială, P+E, str. Galaction Liviu Munteanu nr. 8; beneficiar: Bojan Ioan.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – doi ani.
513	513	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. - Instituire subzonă de activități economice cu caracter terțiar în zonă cu caracter rezidențial, str. Sarmisegetuza nr. 11-13 și nr. 12, de modificare a P.U.Z. aprobat prin Hotărârea nr. 406/2020; beneficiară: Neag Nicoleta.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
514	514	„	Hotărâre privind aprobarea P.U.Z. de restructurare urbană (platformă industrială TDR), dezvoltare ansamblu mixt – str. Oașului-str. Gării (str. Oașului nr. 27); beneficiară: S.C. HEXAGON DISTRICT S.R.L.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – cinci ani.
515	515	„	Hotărâre privind inițierea demersurilor de prelungire a valabilității Documentației „Actualizare Plan Urbanistic General al municipiului Cluj-Napoca”, aprobată prin Hotărârea nr. 493/2014, cu modificările și completările ulterioare.	Da	Direcția Generală de Urbanism.	Îndeplinită	Valabilitate – nu mai târziu de 2034.



516	516	„	Hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 50.000 de lei de la bugetul local pe anul 2024, pentru organizarea evenimentului „Concerte de Fanfară în Parcul Central”, cu sprijinul Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	
517	517	„	Hotărâre privind aprobarea participării municipiului Cluj-Napoca, în calitate de beneficiar, în proiectul „DataSpace, DataShare 2.0”, acronim DS2, finanțat prin Programul Horizon Europe, precum și a acordului de consorțiu pentru implementarea proiectului.	Da	Serviciul Strategie și dezvoltare locală, management proiecte;  Direcția Economică.	Îndeplinită	
518	518	„	Hotărâre privind încetarea aplicării, începând cu data de 1.01.2025, a Hotărârii nr. 944/2022 (majorarea cu 200% a impozitului pe clădiri, începând cu anul 2023, pentru apartamentele nr. 1, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 și 23, din clădirea situată în municipiul Cluj-Napoca, str. Horea nr. 18-20, înscrisă în C.F. nr. 264386-C1, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită).	Da	Direcția Impozite și taxe locale.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată.
519	519	„	Hotărâre privind modificarea și completarea Anexelor 1 și 2 din Hotărârea nr. 750/2023 (repartizarea și numirea reprezentanților consiliului local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și	Da	Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte – Biroul Învățământ, cultură, culte, sport, societate;  Inspectoratul	Îndeplinită	

			particular de pe raza municipiului Cluj-Napoca).		Școlar Județean Cluj.		
520	<b>520</b>	„	Hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a tichetelor sociale în cadrul Programului social „Alimente”.	<b>Î.d.</b>	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	În derulare	Hotărârea este în curs de implementare. Personalul din cadrul Serviciului Asistență persoanelor vârstnice a realizat preluarea și verificarea cererilor de tichete sociale, respectiv, stabilirea dreptului la acordarea tichetelor sociale sau, după caz, respingerea solicitanților, în baza prevederilor hotărârii de consiliu.
521	<b>521</b>	„	Hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 596/2021 (aprobarea Programului multianual „Promovarea sănătății orale prin creșterea accesibilității populației defavorizate la servicii de stomatologie”), astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 765/2023.	<b>Da</b>	Serviciul Protecție Socială și Serviciul Financiar, Contabilitate, Buget din cadrul Direcției de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. Modificările aduse prevederilor Hotărârii nr. 596/2021, astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 765/2023, privind nivelul veniturilor beneficiarilor și introducerea sintagmei „venit minim garantat”, au fost implementate în procedura de sprijin referitoare la accesibilitatea populației la serviciile stomatologice.
522	<b>522</b>	„	Hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea nr. 413/2020 (aprobarea Regulamentului de acordare a ajutorului pentru plata chiriei persoanelor singure/familiilor cu domiciliul sau reședința pe raza municipiului Cluj-Napoca).	<b>Da</b>	Direcția de Asistență Socială și Medicală.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. Ajutorul social, constând în ajutor pentru plata chiriei, este acordat începând cu data de 25.06.2024, conform procedurii aprobată prin „Regulamentul de acordare a ajutorului pentru plata chiriei persoanelor singure/familiilor cu domiciliul sau reședința pe raza municipiului Cluj-Napoca”.
523	<b>523</b>	„	Hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de stații publice de încărcare electrică din municipiul	<b>Da</b>	Direcția Tehnică;  Direcția Economică.	Îndeplinită	

			Cluj-Napoca”.				
524	524	„	Hotărâre privind acordarea „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.	Da  Da	Direcția Economică;  Direcția Generală Comunicare, dezvoltare locală și management proiecte;  Serviciul Stare civilă.	Îndeplinită  Îndeplinită	Au fost achitate premiile.  Hotărârea a fost dusă la îndeplinire, prin acordarea, în cadru festiv, a „diplomei de aur” și a câte unui premiu în valoare netă de 1.000 de lei, cuplurilor clujene care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.
525	525	„	Hotărâre privind unele măsuri referitoare la organizarea și funcționarea Primăriei municipiului Cluj-Napoca, Serviciului public de interes local pentru administrarea parcurilor din municipiul Cluj-Napoca și Serviciului public pentru administrare obiective culturale.	Da	Serviciul Resurse umane;  șefii compartimentelor de muncă din Primăria municipiului Cluj-Napoca.	Îndeplinită	Documentația aferentă hotărârii a fost transmisă Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, pentru actualizarea bazei de date; au fost emise dispoziții de numire pe funcții ale salariaților instituției (care fac obiectul prevederilor hotărârii) și au fost postate, pe site-ul instituției, <a href="http://www.primariaclujnapoca.ro">www.primariaclujnapoca.ro</a> și prin aplicația electronică INFOCET, Organigrama, Regulamentul de organizare și funcționare și Structura organizatorică ale Primăriei municipiului Cluj-Napoca.
526	526	„	Hotărâre privind modificarea Anexelor 1 și 2 la Hotărârea nr. 426/2023 (stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din Primăria municipiului Cluj-Napoca și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca), astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 767/2023 și	Da  Da	Serviciul Resurse umane;  Direcția Economică;  șefii serviciilor	Îndeplinită  Îndeplinită	Începând cu data de 1.07.2024, la nivelul de competență stabilit, ordonatorii de credite emit acte administrative individuale privind stabilirea salariului lunar convenit salariaților din subordine, având în vedere prevederile Hotărârii nr. 526/2024.  Sunt acordate drepturile salariale, conform hotărârii.



			nr. 794/2023.		publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.		
527	527	„	Hotărâre privind aprobarea Statului de funcții, Organigramei și Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială și Medicală, precum și aprobarea Statului de funcții, Organigramei și Regulamentului de organizare și funcționare ale Spitalului Clinic Municipal Cluj-Napoca din structura Direcției de Asistență Socială și Medicală.	Da	Direcția de Asistență Socială și Medicală;  Spitalul Clinic Municipal Cluj-Napoca.	Îndeplinită	Hotărârea a fost implementată în întregime. Conform noului Stat de funcții, aprobat la nivelul Direcției de Asistență Socială și Medicală și al Spitalului Clinic Municipal, au fost încheiate acte adiționale noi, acolo unde s-a impus acest lucru.
528	528	„	Hotărâre privind mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Societății Termoficare Napoca S.A. din data de 26.06.2024, ora 10 (prima convocare) și, respectiv, 27.06.2024, ora 10 (a doua convocare).	Da	Societatea Termoficare Napoca S.A.;	Îndeplinită	În data de 26 iunie 2024, a fost întrunită ședința Adunării Generale a Acționarilor Societății Termoficare Napoca S.A., în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 528/2024, cu participarea reprezentantului desemnat – domnul Florin Gliga; în cadrul ședinței, au fost adoptate Hotărârile nr. 16 și 17 din data de 26 iunie 2024, prin care au fost aprobate propunerile formulate pe ordinea de zi – contractarea unei linii de credit în valoare de 30 de milioane de lei la Banca Comercială Română și prelungirea liniilor de credit de 25 de milioane de lei, respectiv 4,5 milioane de lei,

							prima, la Banca Raiffeisen și a doua, la Banca Transilvania
				Da	<p>direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului.</p> <p>Compartimentul pentru monitorizarea managementului regiilor autonome și întreprinderilor comerciale din subordinea Consiliului Local</p>	Îndeplinită	
529	529	„	Hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Grădinița din cadrul proiectului complex Dezvoltare infrastructură educațională (Hub educațional) și de sănătate (Unitate de Sănătate – Centru de excelență pentru protonoterapie), dezvoltare infrastructură sportivă (Bazin de înot, Bază sportivă) și Pădure-Parc în cadrul cartierului Borhanci, municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj”, aprobată prin Hotărârea nr. 526/2022.	Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Documentațiile au fost transmise către Compania Națională de Investiții (C.N.I.).
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	
530	530	„	Hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Grădinița din cadrul proiectului complex Dezvoltare infrastructură educațională (Hub	Da	Direcția Tehnică;	Îndeplinită	Documentațiile au fost transmise către Compania Națională de Investiții (C.N.I.).
				Da	Direcția Economică.	Îndeplinită	

			educațional) și de sănătate (Unitate de Sănătate – Centru de excelență pentru protonoterapie), dezvoltare infrastructură sportivă (Bazin de înot, Bază sportivă) și Pădure-Parc în cadrul cartierului Borhanci, municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj”.				
531	531	„	Hotărâre privind modificarea Hotărârii 4/2024 (aprobarea utilizării, în anul 2024, a excedentului rezultat la încheierea exercițiului bugetar aferent anului 2023).	Da – Direcția Economică.  Da – Direcția Generală Poliția locală.	Direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului și instituțiile publice subordonate.	Îndeplinită  Îndeplinită	
532	532	„	Hotărâre privind aprobarea bugetului general rectificat al municipiului Cluj-Napoca pe anul 2024.	Da – Direcția Economică.  Da – Direcția Generală Poliția locală.  Da – Compania de Transport Public Cluj-Napoca S.A.	Direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al primarului și instituțiile publice subordonate.	Îndeplinită  Îndeplinită  Îndeplinită	Departament responsabil – Departamentul Economic.

Secretarul general al municipiului,  
Jr. Aurora ROȘCA

Șeful serviciului,  
Ing. Titiana GÎRDA